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Lakosság i  fór um

A kép vi se lõ-tes tü let 2016. no vem ber
15-én a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben
köz meg hall ga tás sal egy be kö tött la kos sá gi 
fó ru mot tar tott.

A meg je len te ket Udud Róza jegy zõ kö -
szön töt te, majd tá jé koz tat ta a la kos sá got
a pol gár mes te ri hi va tal ban és in téz mé -
nye i ben tör tént sze mé lyi vál to zá sok ról. A 
pol gár mes te ri hi va tal ban 2016. au gusz tus 
1. nap já tól dol go zik Bá csi Ro land pénz -
ügyi re fe rens ként, Barta Gá bor adó ügyi
ügy in té zõ ként, Pint ácsi Lí via jú li us 18.
nap já tól dol go zik a hi va tal ban pénz tá ros -
ként Oláh Ka ta lin pénz tá ros nyug díj ba vo -
nu lá sa okán. Bu dai Pálné de cem ber 29.
nap já val nyug díj ba vo nul. Szabó-Nagy
Mar git pénz ügyi ügy in té zõ a pol gár mes -
te ri hi va tal ból a Zagy va par ti Idõ sek Ott -
ho ná ba ke rült át, ott vég zi köz tiszt vi se lõi
munkáját.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter el mond ta,
hogy a pol gár mes te ri hi va tal a ki tû zött
cél ja it el ér te, en nek ér de ké ben min den
kol lé ga ma xi má lis tel je sít ményt nyúj tott.
Tá jé koz tat ta a meg je len te ket, hogy az ál -
ta lá nos is ko la mû kö dé sét de cem ber 15.

nap já ig át ve szi a KLIK. Az el múlt év leg -
na gyobb ki hí vá sát a fog or vo si el lá tás biz -
to sí tá sa je len tet te, azon ban ez min den ki
meg elé ge dé sé re meg ol dó dott. Kö szö net
jár az újszászi spor to lók tel je sít mé nyé ért,
akik Újszász vá ros hír ne vét öreg bí tet ték.
Több ki emel ke dõ fej lesz tést is vég re haj -
tott a te le pü lés, me lyek kö zül ki eme li a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na fel újí tá sát. A 
te le pü lés szo ci á lis el lá tá sa pél da ér té kû,
mely nek so rán a Zagy va men ti In teg rált
Köz pont ki emel ke dõ mun kát vé gez. Eb -
ben az év ben az el sõ la kás hoz ju tók ré szé -
re is tu dott az ön kor mány zat tá mo ga tást
nyúj ta ni, va la mint új don ság ként ke rült
be ve ze tés re az új szü lött gyer me kek ré -
szé re ba ba cso mag ado má nyo zá sa. A te le -
pü lé sen eb ben az év ben 50 gyer mek szü -
le tett. Az idei év ben 500 csa lád ré szé re
tör té nik tü ze lõ anyag tá mo ga tás ki osz tás -
ra. A Hor gász út az idei év ben sa ját erõ bõl 
fel újí tás ra ke rült, saj nos nem ka pott rá a
te le pü lés tá mo ga tást, ezt ön erõ bõl va ló sí -
tot ta meg az ön kor mány zat. Büsz ke ség -
gel töl ti el, hogy a te le pü lés össze tu dott
fog ni két kis gyer mek ér de ké ben, akik sú -
lyos be teg ség gel küz de nek, ren ge teg tá -
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mo ga tás gyûlt össze, ez úton is sze ret né meg kö szön ni a tá mo ga -
tók nak a se gít sé get.

Pap Gá bor te le pü lés fej lesz té si re fe rens be mu tat ta a te le pü lé -
sen fo lya mat ban lé võ pá lyá za to kat és ter ve zett pro jek te ket. Be -
nyúj tott pro jek tek:

– Egész ség ház ki ala kí tá sa: A szol gál ta tá sok egy he lyen tör té -
nõ kon cent rá lá sá ról van szó, a meg lé võ or vo si ren de lõk fel újí tá -
sá ról, bõ ví té sé rõl, ud var ren de zé sé rõl, or vo si esz kö zök be szer -
zé sé rõl. Költ sé ge 185 000 000 Ft.

– Kö zös sé gi tér ki ala kí tá sa a vá ros köz pont ban: a meg lé võ
egy ko ri Baj csy úti is ko la épü let fel újí tá sá ra, kö zös sé gi tér ki ala kí -
tá sá ra irá nyul a pá lyá zat, tar tal maz za még a mû ve lõ dé si ház fû -
tés kor sze rû sí té sét is.

– Zagy va ökopark ki ala kí tá sa: Zagyvarékas és Szász be rek te -
le pü lés sel kö zö sen ke rült be nyúj tás ra a pá lyá zat, amely a
zagyvarékasi kis szög fel újí tá sá ra, a szász be re ki sport pá lya fel -
újí tá sá ra, Újszász pe dig a park er dõ ben az egy ko ri út tö rõ tá bor
te rü le té nek és inf rast ruk tú rá já nak a fel újí tá sá ra, va la mint a
Zagy ván egy ví zi át ke lõ hely ki ala kí tá sá ra irá nyul. Költ sé ge
20 000 000 Ft.

– Nap ele mek kis erõ mû vek te le pí té se: böl csõ de, óvo da és
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na in téz mé nyek ben nap ele mek ki -
épí té sét tar tal maz za, költ sé ge 46 000 000Ft.

– Bel víz el ve ze tõ rend szer fej lesz té se: A pá lyá zat a De ák F. út
bel víz el ve ze té sé re, a pi ac és az is ko la kö zöt ti sza kasz ki épí té sé -
re, va la mint a Szász Ét te rem tõl az or vo si ren de lõ ig az árok há ló -
zat ki ala kí tá sá ra, va la mint a Mun kás út kör nyé kén a bel víz el ve -
ze tés ki épí té sé re irá nyul, költ sé ge 80 000 000 Ft.

–  Nem ze ti sza bad idõs sport park prog ram: a Tán csics M.
úton és a tor na csar nok mel let ti te rü le ten le het sport park, komp -
lett sza bad té ri kondipark épí té sé re pá lyáz ni.

Ter ve zett, elõ ké szí tés alatt lévõ pro jek tek:
A Vi dék fej lesz té si Prog ram ke re té ben kí ván az ön kor mány -

zat pá lyá za tot be nyúj ta ni a könyv tár épü let ener ge ti kai fej lesz -
té sé re, a pol gár mes te ri hi va tal te tõ szer ke zet fel újí tá sá ra, köz ét -
kez te tés fej lesz té sé re, köz utak, ön kor mány za ti utak fej lesz té sé -
hez esz köz be szer zés re és a meg lé võ tér fi gye lõ rend sze rek bõ ví -
té sé re.

A kul tu rá lis in téz mé nyek a köz ne ve lés ered mé nyes sé gé ért
pro jekt ke re té ben pá lyáz hat nak szak kö rök, ver se nyek, ve tél ke -
dõk, tá bo rok, mû vé sze ti cso por tok tá mo ga tá sá ra, a fej lesz tés
ter ve zett költ sé ge 25 000 000 Ft.

Hoz zá szó lá sok, kér dé sek:

Se res Zol tán (Fecs ke út 33.): Meg old ha tó len ne-e egy olyan
he lyet ki je löl ni Újszászon, aho vá a la kos ság a zöld hul la dé kot el
tud ja szál lí ta ni?

Papp Lász ló (NHSZ Köz szol gál ta tó Nonprofit Kft.): 
A zöld hul la dék be gyûj té se rend kí vül nagy költ ség gel jár, és

nincs is rá sem mi lyen tá mo ga tás. Ame lyik te le pü lé sen van zöld -
hul la dék gyûj tés, ott az ön kor mány zat fi nan szí roz za a mû köd -
te tést.

Buj do só An tal (Csil lag út 43.):
Po zi tí van ér té ke li az idõ sek ott ho ná nak

fel újí tá sát, vi szont a te le pü lé sen a jár dák és
az utak ál la po tát ki fo gá sol ja. A la kos sá got ir -
ri tál ja, hogy bi zo nyos te rü le te ket meg csi -
nál nak, má so kat vi szont nem. Az Er kel Fe -
renc úton vé gig jó volt a jár da, nem ér ti, mi -
ért kel lett fel szed ni? Az egész ség ház meg -
épí té sé vel egyet ért.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter: A te le pü lé sen 
42 ut ca van, eb bõl már 30 asz fal tos. A Ba ross úti és a Vas út úti jár -
da fel újí tá sa sa ját erõ bõl tör tént, nem ka pott rá az ön kor mány -

zat tá mo ga tást, egyéb ként pe dig igye kez nek min den utat és jár -
dát jár ha tó vá ten ni, de tá mo ga tás nél kül na gyon ne héz meg ol -
da ni. Na gyobb prob lé ma ként em lí ti a kert vá ro si ré szen, hogy
nin cse nek bol tok.

Ko vács Jó zsef (Bat thyá ny u. 22.): El mond ja, hogy a la kos ság tól
a sze mét szál lí tá si cég olyan pén ze ket szed be, ami ért nem dol -
go zik meg. Kér de zi, hogy meg old ha tó len ne-e az, hogy csak
annyi pénzt kel le ne fi zet ni, amennyi sze me tet el szál lí ta nak tõ le.

Papp Lász ló (NHSZ Köz szol gál ta tó Nonprofit Kft.):
Min den jog sza bályt be tart a cég. Újszász

Te le pü lé sen az NHSZ Ért. a ka taszt ró fa vé -
de lem ál tal ki je lölt szol gál ta tó ként szál lít ja
el a sze me tet. Ab ból a pénz bõl, amit a la kos -
ság fi zet, nem le het a sze mét szál lí tást fi nan -
szí roz ni, min den egyes újszászi ürí té sen
vesz te sé ge ke let ke zik a cég nek, amit az ál -
lam majd va la mi kor meg fi zet az NHSZ
Zrt.-nek. Je len pil la nat ban nincs ar ra le he tõ -
ség, hogy kü lön fé le azo no sí tó jel lel el lá tott ku ká kat osszon ki a
te le pü lé sen. Ha be ve ze tés re ke rül ne az azo no sí tó jel lel el lá tott
ku ka, ak kor vi szont alap dí jat kel le ne fi zet -
ni, plusz fi zet ni kel le ne az el szál lí tott sze -
mét mennyi sé ge alap ján is.

Kun Sán dor (Ko lozs vá ri krt. 42.):
El mond ja, hogy a vá ros ban az au tók a

meg en ge dett nél na gyobb se bes ség gel köz -
le ked nek. Kér de zi, hogy mi ért nem hat oda
a rend õr ség, hogy a gyors haj tó kat fé kez ze?
To váb bi fel ve té se, hogy a te le pü lé sen ke vés
a zeb ra.

Ju hász Ti bor (Újszászi Rend õr õrs):
Kö szö ni a fi gye lem fel hí vást. El mond ja,

hogy a köz le ke dé si osz tály ve ze tõ je fe lé jel -
zés sel fog él ni an nak ér de ké ben, hogy a te -
le pü lé sen be lül a se bes ség mé rõ ké szü lék kel
sû rûb ben áll ja nak ki. Va ló ban van nak na -
gyobb se bes ség gel köz le ke dõk, vi szont se -
bes ség mé rõ nél kül nem le het meg ál la pí ta -
ni, hogy mennyi vel megy az au tó.

Szekera Pálné (Akác fa u. 80.)
A Coop bolt az egyet len bolt a te le pü lé -

sen, több na pot is vár ni kell, ha el fogy egy
adott áru. Meg ol dást kel le ne ke res ni er re a
hely zet re. Újszászon nin csen ta xi, a busz is
csak reg gel jár, az idõ sek nem tud ják meg ol -
da ni, hogy a vá ros ba be jus sa nak. To váb bi
prob lé ma ként em lí ti, hogy az Akác fa úton
sok az el ha gyott por ta, és a gaz már az ut cá -
ra is ki lóg.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter:
A he lyi au tó busz-köz le ke dést a te le pü lés sa ját erõ bõl fi nan -

szí roz za, és az is ko lá ba já rás okán ke rült be ve ze tés re. Tu do má sa 
van ar ról, hogy több olyan te lek van a te le pü lé sen, ami nincs
kar ban tart va. Több al ka lom mal ke rült sor a köz te rü let-fel ügye -
lõi ál lás meg hir de tés re, aki az ilyen jel le gû dol go kat fel ügyel né,
de nem si ke rült be töl te ni. Az nem meg old ha tó, hogy az ön kor -
mány zat kar ban tar tói te gyék rend be a la kat lan tel ke ket. Több
olyan do log van a te le pü lé sen, ami ben az ön kor mány zat nem
tud lé pé se ket ten ni, ilyen pél dá ul, hogy el sza po rod tak
Újszászon a ga lam bok, és a ve te mé nyes ker te ket tönk re te szik.
Olyan be je len té se ket, amik több em bert érin te nek, töb bek nek
okoz gon dot, min den eset ben pró bál ják meg ol da ni. Az üz le tek -
kel kap cso lat ban el mond ja, hogy a na gyobb multi cé gek nem
jön nek a te le pü lés re, a Coop bolt az egyet len Újszászon. Vál lal -
ko zó kel le ne, aki üz le tet nyit, eb ben az ügy ben sem mi lyen ígé -
re tet nem tud ten ni, nem raj ta mú lik.
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Elsõ kéz bõl

Tisz telt Ol va sók!
Is mét el telt egy hó nap. Az ele jén két

öröm te li ren dez vé nyen, két itt élõ szép
korú kö szön té sén ve het tem részt. Hudra
Kiss Kálmánné Ma ri ka néni, a Kas tély Ott -
hon idõs rész le gé nek la kó ja és Mol nár
Illésné Irén ke néni, aki a Zagy va par ti Idõ -
sek Ott ho ná ban éli éle tét. Most vol tak 90
éve sek. Kö szö net tel tar to zom mind két
in téz mény ve ze tõ jé nek, dol go zó i nak és
az il le tõ csa lád nak, hogy részt ve het tem
eze ken a ben sõ sé ges csa lá di ün ne pe ken.
És mit is kí ván hat na az em ber szá muk ra,
to váb bi jó egész ség ben és bol dog ság ban
eltöltött éveket. Mindkettõjüknek
kívántam a 100. születésnapot is.

Szin tén a hó nap ele jén a szo ci á lis
mun ka nap ja al kal má ból a Zagy va par ti
Idõ sek Ott ho ná ban és a Zagy va men ti In -
teg rált Köz pont ban meg tar tott ün nep sé -
ge ken kö szön het tem meg a te le pü lé sen
élõk ne vé ben azt az ál do za tos mun kát,
ame lyet az eb ben a szfé rá ban dol go zók
tet tek és tesz nek az itt élõ kért. Szá mom ra
az õ mun ká juk hõ si helyt ál lás, hi szen
tud va lé võ, hogy a szo ci á lis szfé rá ban dol -
go zók bé re zé se messze el ma rad a kí vá na -
tos tól. Bár úgy néz ki, hogy van re mény.
Azt az in for má ci ót kaptam, hogy az itt
dol go zók bé rét 2018. ja nu ár 1-jé ig mint -
egy 33 %-ban eme li át la go san a kor mány -
zat. Bí zom ben ne, hogy ezt az ígérvényt a
minisztérium betartja, és a jelenlegi,
szinte szégyenletes bérezés megszûnik.

Tisz telt Ol va sók!
Még egy ki csit a szo ci á lis szfé rá ból. E

hó nap ban ke rült meg tar tás ra a Szo ci á lis
Igaz ga tók és Szak em be rek Ma gyar or szá -
gi Egye sü le té nek (SZIME) ren dez vé nye,
amely a Jász-Nagykun-Szolnok me gyei
in téz mé nyek igaz ga tó i nak és szak em be -
re i nek meg tar tott szak mai nap volt. Ke -

ve sen tud ják, hogy en nek a szer ve zet nek
a me gyei el nö ke ez év tõl Nyitrainé Kiss
Ka ta lin igaz ga tó asszony, aki egy nagy -
sze rû, egész na pos ren dez vényt szer ve -
zett mun ka tár sa i val in téz mé nyé ben. Na -
gyon büsz ke va gyok ar ra, hogy a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho na az el múlt évek ben
nem csak inf rast ruk tú rá já ban, ha nem a
szak ma i sá gá ban is nagy fej lõ dést ért el.
Ez a ren dez vény is ta nú sít hat ja, hogy az
itt dolgozók, a vezetés, hacsak teheti,
próbálja a szakmai fejlõdést is biztosítani.

Tisz telt Ol va sók!
E hó nap ban tar tot tuk meg Újszász Vá -

ros Ön kor mány za tá nak Kép vi se lõ-tes tü -
le te ne vé ben azt a köz meg hall ga tást,
ame lyet ko ráb ban vá ros gyû lés nek ne vez -
tünk. A meg hí vott köz szol gál ta tók kép vi -
se le té ben szin te min den szak ma je len
volt. A ma gam ré szé rõl egy ki csi vel több
he lyi la kost vár tam, ter mé sze te sen azt is
tu do má sul ve szem, hogy a he lyi saj tó ban
rend sze re sen tá jé koz tat juk a la kos sá got,
de egy ilyen eset ben min den in for má ci ót, 
ne ga tí vat vagy po zi tí vat is szí ve sen ven -
nék. Van nak ki sebb-na gyobb gond ja ink,
de alap ve tõ en a te le pü lés kar ban van
tart va, és az eset le ges prob lé mák ra na -
gyon rö vid idõn be lül tu dunk meg fe le lõ
vá laszt ad ni. Így kö szö nöm a hoz zá szó -
lók bi zal mát. Azt tudom ígérni, hogy a
következõ évi költségvetésünkben, ahol
szükséges, oda állítunk be forrást a
problémák megoldására.

Tisz telt Ol va sók!
Mint már ko ráb ban je lez tem, az Er kel

Fe renc út fel újí tá sá nak ga ran ci á lis prob -
lé mái kö zül e hó nap so rán meg ol dot tuk a 
fá sí tás hi á nyos sá ga it. Bí zom ben ne, hogy
a most el ül te tett fá ink meg ma rad nak, to -
vább ra is ké rem az itt élõk se gít sé gét,
hogy al kal ma sint egy-egy vö dör vízzel
se gít sék ezt a folyamatot.

Év vé ge lé vén, egy re több ci vil szer ve -
ze tünk tart ja meg év zá ró ren dez vé nyét.
Eb ben a hó nap ban a moz gás sé rül tek cso -
port ja tet te ezt. Kö szö nöm a mun ká ju kat,
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Répási Csabáné Tóth 
Ro zá lia kép vi se lõ: 

A bolt kér dés kör -
rel kap cso la to san el -
mond ja, hogy ha
nincs fi ze tõ ké pes ke -
res let, ak kor nincs kí -
ná lat sem. Ha len ne
több mun ka hely, ez -
ál tal több fi ze tés, ak kor len ne kí ná lat is,
ahol el le het köl te ni a pénzt. Az egye dü li
üz let a Coop bolt, ami az el múlt idõ szak -
ban nagy mér té kû fej lesz tést haj tott vég -
re. A sze mét tel kap cso la to san kér de zi
Papp Lász lót, hogy mennyi be vé te le szár -
ma zik a cé gé nek ab ból, hogy Újszászon
sze lek tí ven gyûj tik a sze me tet?

Papp Lász ló (NHSZ Köz szol gál ta tó
Nonprofit Kft.):

0 Ft a be vé tel, mi vel 2016. áp ri lis 1.
nap já tól lét re jött az NHKV Zrt., az összes
ha szon anyag az NHKV Zrt. tu laj do na, te -
hát az NHSZ Zrt. be gyûj ti, majd el ad ja a
hul la dé kot, és az összes be vé telt át ad ja az
NHKV Zrt. ré szé re.

Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ:
Ké ri a ta ka rék szö -

vet ke zet je len lé võ
kép vi se lõ jét, hogy tá -
jé koz tas sa a kép vi se -
lõ-tes tü le tet a ta ka -
rék szö vet ke zet tel
kap cso la tos vál to zá -
sok ról. Az újszászi ta -
ka rék szö vet ke zet
önál ló ma rad-e, vagy csat la ko zott-e va la -
ho vá?

Klimaj Pál (ta ka rék szö vet ke zet):
Az Újszász és Vi -

dé ke Kör ze ti Ta ka -
rék szö vet ke zet ve ze -
té sé ben sze mé lyi vál -
to zás kö vet ke zett be,
kö zös meg egye zés sel 
tá vo zott a ve ze tõ
asszony, vi szont a
gaz dál ko dás to vább -
ra is sta bil, a be té tek biz ton ság ban van -
nak, a ter mék pa let ta fo lya ma to san bõ vül. 
A csat la ko zás nem sze mé lyek szán dé ká -
tól függ, ha nem üz le ti meg fon to lás in do -
kol ja, a jö võt egy va la ki más sal tör té nõ
egye sü lés je len ti. A csat la ko zás még nyi -
tott kér dés, de nem érin ti a gaz dál ko dást.

Ju hász Ti bor (Újszászi Rend õr õrs): Le -
he tõ ség van ar ra, hogy csü tör tö kön a
Coop ABC elõtt a Szol no ki Bûn meg elõ zé -
si Al osz tály és az Újszászi Rend õr õrs
mun ka tár sai a ke rék pá ro kat rend õr sé gi
nyil ván tar tás ba ve szik, így el tu laj do ní tás
ese tén könnyebb le het a fel ku ta tás és a
be azo no sí tás. Fel hív ja a fi gyel met a leg -
újabb tí pu sú bûn cse lek mé nyek re, csa lá -
sok ra, me lye ket el kö vet nek.

A képviselõ-testület tagjai a lakossági fórumon
(Fotó Fehér Judit)



amit az év so rán vé gez tek. Vá ro sunk ön -
kor mány za ta eb ben az év ben, de jö võ re is 
– amennyi ben te he ti – se gí ti a ci vil szer ve -
ze tek mû kö dé sét, hi szen egy-egy ren dez -
vény, egy-egy ki rán du lás a tag ság élet mi -
nõ sé gét ja vít ja, és al kal ma sint ad a to váb -
bi éle tük nek célt is. Ez úton kö szö nöm
meg a cso port ve ze tõ nek, Ulviczki Józsefné
Mag di ká nak azt a ren ge teg idõt, me lyet a
csoport mûködtetésére fordított, és
szervezte a szabadidõ hasznos eltöltését.

Tisz telt Ol va sók!
Im már má so dik éve ké szü lünk a ka rá -

cso nyi idõ sza kot meg elõ zõ ad vent re.
Úgy gon do lom, eb ben az év ben is meg fe -
le lõ kö rül mé nye ket biz to sí tunk ah hoz,
hogy az ad ven ti gyer tyák meg gyúj tá sa
meg fe le lõ, kul tu rált kö rül mé nyek kö zött
tör tén jen. So kan fel sem té te le zik, hogy
hány em ber nek a mun ká ja szük sé ges eh -
hez, és hány em ber nek az öt le té re van
szük ség a kö rül mé nyek ki ala kí tá sá hoz. A
tel jes ség igé nye nél kül sze ret ném meg -
kö szön ni a mû ve lõ dé si ház dol go zó i nak,
a kar ban tar tó cso por tunk nak és el sõ sor -
ban He ge dûs Jánosné Ve ron ká nak azt az ál -
do za tos mun kát, amellyel ilyen szép pé
va rá zsol ták a vá ros háza elõt ti parkot. Ké -
rem Önö ket, hogy ka rá cso nyig min den
va sár nap 4 óra kor, ha te he tik, le gye nek
je len a gyer tya gyúj tá son, osztozzunk
együtt a szeretetben, és abban a
reményünkben, hogy ebben az évben is
békés, boldog karácsonyunk lesz.

Tisz telt Ol va sók!
Eb ben az év ben is le he tõ sé ge van az itt

élõk kö zül bár ki nek, hogy a Vál lal ko zók
Or szá gos Szö vet sé gé nek fel hí vá sá ra a
Pro Primissima díj ra je löl jön ar ra al kal -
mas egyé ne ket. Kol lé gá im mal tör tént
egyez te tés után ja vas lom a te le pü lé sen
élõk kö zül sport ka te gó ri á ban fel ter jesz -
te ni Fe hér Já nost, nép mû vé sze ti ka te gó ri á -
ban pe dig Sza bó Pál Antalnét. Mind ket ten
na gyon so kat tet tek az el múlt év ti ze dek -
ben azért, hogy a leg job bak le gye nek eze -
ken a te rü le te ken, és ez ál tal na gyon sok
em ber nek tud ták át ad ni te het sé gü ket, tu -
dá su kat. Úgy hi szem, hogy meg ér dem lik
a je lö lést. Per sze az iga zi az len ne, ha meg
is nyer nék a me gyei dí jat, mely hez (csak)
annyi kell, hogy a döntési folyamat során
az arra alkalmas módon (Új Néplap
szavazólapja) a lehetõ legtöbben
támogassuk õket.

Tisz telt Ol va sók!
Az idõ te lik, ezért min dig van nak kel -

le met len hí re ink is. Ter mé sze te sen min -
den csa lád ban tör tén het ha lál eset, ame -
lyet bi zony na gyon ne héz fel dol goz ni.
Ezért min den csa lád nak rész vé tün ket fe -
jez zük ki. Eb ben a hó nap ban két olyan
ese tet sze ret nék meg em lí te ni, ami az itt
élõ ket érint he ti. Az egyik Cse pe li La jos, a
COOP Zrt. ve zér igaz ga tó já nak ha lá la,
aminek tra gi kus vol ta mi att döb ben tet te
meg az õt is me rõ ket, hi szen 62 éve sen
hunyt el. A te le pü lé sen élõk a Fe nyõ Áru -
ház mû kö dé sé vel vol tak leg in kább kap -
cso lat ban ve le, de az ön kor mány za tunk
ve ze té se is több tár gya lást foly ta tott és
szer ve zett a te le pü lés ke res ke del mi szol -
gál ta tá sá nak fej lesz té se ér de ké ben. A má -

sik ilyen eset, hogy a te le pü lé sen élõ leg -
idõ sebb pol gár tár sunk, Hudák Istvánné
Már ti ka néni közel a 104. születés nap já -
hoz, elhalálozott. Család tag jaiknak õszin -
te részvétünket fejezzük ki.

Tisz telt Ol va sók!
Az el múlt he tek ben meg kezd tük a ter -

mé szet be ni tü ze lõ tá mo ga tá sok ki osz tá -
sát. A ko ráb ban be jegy zett igé nyek dön tõ
ré sze ki lett elé gít ve, hi szen kö zel 5,5 mil -
lió fo rint ér té kû tü ze lõ ki osz tá sá ra ke rül
sor. Ter mé sze te sen ilyen nagy mennyi sé -
gû tü ze lõ szét osz tá sa prob lé mák kal is jár,
ezt már az el múlt évek ben is ta pasz tal tuk. 
Ezért ar ra ké rem az itt élõ ket, hogy ha
még min dig van jo gos igény, azt ha le het,
kul tu rált mó don je lez zék a pol gár mes te ri
hi va tal ügy fél szol gá la ti iro dá ján. Csak je -
lez ném, hogy több mint 500 család kap
ilyen jellegû támogatást, melynek
kihordásához bizony idõ kell.

Tisz telt Ol va sók!
Az el múlt idõ szak ban be adott pá lyá za -

tok ról csak annyi in for má ci ót tu dok

önök kel meg osz ta ni, hogy a pá lyá zat el -
bí rá lá sa fo lyik, a dön té sek na gyobb ré sze
át fog hú zód ni 2017. el sõ ne gyed évé re.
Ter mé sze te sen nyo mon kö vet jük pá lyá -
za ta in kat, és ha kell, pró bá lunk „lob biz ni” 
ér tük. A kö vet ke zõ év ben nem csak a dön -
té sek lesz nek meg, hanem el fognak
kezdõdni a kivitelezési munkálatok is.

Tisz telt Ol va sók!
Vé gül en ged jék meg, hogy ki nek-ki -

nek meg kö szön jem azt a kö zös mun kát,
mellyel se gí tet te a te le pü lés fej lesz té sét,
in for má ci ó i val, vé le mé nyé vel tá mo gat va
azo kat a fo lya ma to kat, ame lyek szük sé -
ge sek vol tak ah hoz, hogy a te le pü lés szá -
má ra a leg fon to sabb fejlesztési céljaink
megvalósulhassanak.

Az itt élõk szá má ra kí vá nok kel le mes,
bol dog ka rá csonyt és si ke rek ben gaz dag
bol dog új évet.

Kö szö nöm egész évi fi gyel mü ket.

Molnár Péter
polgármester
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Testületi ülés

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te so ron kö -
vet ke zõ ülé sét no vem ber 15-én tar tot ta.

A 2014. ok tó ber 12-én meg tar tott ön kor mány za ti kép vi se lõ -
vá lasz tá son a Job bik Ma gyar or szág ért Moz ga lom je lölt je ként
man dá tu mot szer zett Ko csis Gá bor kép vi se lõ meg bí za tá sá ról le -
mon dott, ezért kép vi se lõi meg bí za tá sa 2016. ok tó ber 6. nap já val
meg szûnt.

A He lyi Vá lasz tá si Bi zott ság a jog sza bá lyi ren del ke zé sek, a le -
mon dott kép vi se lõ nyi lat ko za ta, va la mint a vá lasz tá si ered -
mény jegy zõ köny ve alap ján a le mon dás mi att meg üre se dett
ön kor mány za ti kép vi se lõi man dá tu mot az egyé ni lis tán kö vet -
ke zõ leg több ér vé nyes sza va za tot szer zett Bogárné Si mon Klá ra
Má ria ré szé re ad ta ki, aki a kép vi se lõ-tes tü let ülé sén a pol gár -
mes ter elõtt le tet te kép vi se lõi es kü jét.

1) A sze mé lyes gon dos ko dást nyúj tó szo ci á lis el lá tá sok igény be vé -
tel ének rend jé rõl és te rí té si dí já ról szó ló ren de let-ter ve zet el fo ga -
dá sa

A ren de let alap ján a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban 2017.
ja nu ár 1. nap já tól al kal ma zan dó in téz mé nyi té rí té si dí jak:

(Lásd: Táb lá zat)

2) „Újszász vá ros te le pü lés szer ke ze ti ter ve” mó do sí tá sa

A kép vi se lõ-tes tü let Újszász vá ros köz igaz ga tá si te rü le té re
vo nat ko zó an mó do sít ja a vá ros te le pü lés szer ke ze ti ter vé rõl szó -
ló 114/2011. (IX. 13.) szá mú ha tá ro za tát. A mó do sí tás a B-METAL 
Kft. ké rel mé re a Jó zsef At ti la úti 841 és 843 hrsz.-on fel vett in gat -
la nok te le pü lés köz pon ti ve gyes te rü let bõl gaz da sá gi ke res ke -
del mi-szol gál ta tó öve zet be tör té nõ át so ro lá sát tar tal maz za.

3) Újszász vá ros he lyi épí té si sza bály za tá ról szó ló ren de let mó do -
sí tá sa

Az Újszász, Jó zsef At ti la úti 841 és 843 hrsz.-on fel vett in gat la -
nok gaz da sá gi ke res ke del mi-szol gál ta tó öve zet be tör té nõ át so -
ro lá sa mi att szük sé ges a te le pü lés ren de zé si terv mó do sí tá sa. Az
erre vo nat ko zó el já rás le foly ta tá sá nak ered mé nye ként a kép vi -
se lõ-tes tü let mó do sít ja a he lyi épí té si sza bály za tot.

4) Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa Tár su lá si Meg ál la po dá -
sá nak mó do sí tá sa

A tár su lás ke re té ben a csa lád- és gyer mek jó lé ti szol gál ta tá sok 
biz to sí tá sá ra vo nat ko zó jog sza bá lyi vál to zá sok mi att a szol gál ta -
tás el lá tá sa át szer ve zés re ke rült, mely hez szük sé ges a meg ál la -
po dás mó do sí tá sa, me lyet a kép vi se lõ-tes tü let el fo ga dott.

5) Az Ok ta tá si, Sport, Kul tu rá lis, Ér ték tár Bi zott ság tag já nak
meg vá lasz tá sá ról

Az Ok ta tá si, Sport, Kul tu rá lis, Ér ték tár Bi zott ság Ko csis Gá -
bor le mon dá sát kö ve tõ en 4 fõre csök kent, ezért a kép vi se lõ-tes -
tü let Bogárné Si mon Klá ra kép vi se lõt a bi zott ság tag já nak meg -
vá lasz tot ta. A bi zott ság új tag já nak a meg bí za tá sa a kép vi se -
lõ-tes tü let meg bí za tá sá nak idõ tar tam ára jön lét re.

6) Az in téz mé nyi gyer mek ét kez te tés fel adat el lá tás in teg rá lá sa az
Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal költ ség ve té si szerv be

A tes tü let 2017. ja nu ár 1-jei ha tállyal az Újszászi Pol gár mes te -
ri Hi va tal költ ség ve té si szerv be in teg rál ja az in téz mé nyi gyer -
mek ét kez te tés és a rá szo ru ló gyer me kek in téz mé nyen kí vü li
szü ni dei ét kez te té se el lá tá sát biz to sí tó sa ját kony ha mû köd te té -
sé nek fel adat el lá tá sát. A tes tü let tu do má sul ve szi, hogy dön té se
ér tel mé ben az ön kor mány za ti kony ha dol go zó i nak mun kál ta -
tó ja a jegy zõ, a mun kál ta tói jo go kat a pol gár mes ter rel egyet ér -
tés ben gya ko rol ja.

7) Kép vi se lõi tisz te let dí jak fel aján lá sa

Répási Csabáné Tóth Ro zá lia 2016. no vem be ri kép vi se lõi tisz te -
let dí ját (25 000 Ft), va la mint Far kas Józsefné bi zott sá gi tisz te let dí -
ját (15 000 Ft) tel jes összeg ben a „Gye re Se gíts” Ala pít vány –
Konka Mira gyógy ke ze lé se tá mo ga tá sá ra aján lot ta fel.

Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ a 2016. szep tem ber és ok tó ber
ha vi tisz te let dí ját tel jes összeg ben az aláb bi cé lok ra aján lot ta fel:

No sza Ma mi tánc cso port 40 000 Ft
Senora tánc cso port 30 000 Ft
Gye re Se gíts Ala pít vány – Konka Mira gyógy ke ze lé sé re

10 000 Ft
Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let Asz ta li te nisz Szak osz -

tály 10 000 Ft
Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let Sakk Szak osz tály

10 000 Ft.

8) Ró zsa György kép vi se lõ köz tar to zás men tes adó zói adat bá zis -
ból tör té nõ tör lé se

A tes tü let zárt ülé sen tár gyal ta a na pi ren di pon tot, me lyen az
aláb bi dön tés szü le tett: a tes tü let a NAV Me gyei Adó igaz ga tó sá -
gá nak tá jé koz ta tá sát meg is mer te, mely ben kö zöl te, hogy Ró zsa
György kép vi se lõt 2016. ok tó ber 10. nap já val tö röl te a köz tar to -
zás-men tes adat bá zis ból.

A be csa tolt iga zo lá sok alap ján a kép vi se lõ-tes tü let meg ál la pít -
ja, hogy Ró zsa György kép vi se lõ vel szem ben a mél tat lan ság
alap já ul szol gá ló kö rül mé nyek nem áll nak fenn, a köz tar to zá sát
ren dez te, a köz tar to zás men tes adó zói adat bá zis ba fel vé tel ét új ra
ké rel mez te.

Fogadóóra

Meg kö szö nöm min den ked ves újszászi la kos nak, hogy az idei
év ben is meg tisz tel tek bi zal muk kal fo ga dó órá i mon. Sze re tet tel
vá rom Önö ket to vább ra is 2017-ben min den hó nap el sõ szer dá ján 
16.00-17.00 órá ig a Kert vá ro si is ko lá ban, min den hó nap el sõ csü -
tör tö kén 16.00-17.00 órá ig a pol gár mes te ri hi va tal ban.

***

Ez úton is na gyon bol dog és bé kés ka rá cso nyi ün ne pe ket és
bol dog új évet kí vá nok Önök nek és sze ret te ik nek!

Konka Csaba
képviselõ
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a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban 2017. ja nu ár 1. nap já tól al kal ma zan dó in téz mé nyi té rí té si dí jak:

Szolgáltatási önköltség Havi intézményi térítési díj Napi intézményi térítési díj 

Megnevezés (Ft/hó) Megnevezés (Ft) Megnevezés (Ft)

általános ápolást igénylõk
és demens ellátottak

181 614
új épületben és régi
épületben ellátottak

95 100
új épületben és régi régi
épületben ellátottak

3 170



Novemberi hírek a Zagyvaparti
Idõsek Otthonából

No vem ber el sõ nap ja az el hunyt sze ret te ink rõl va ló meg em lé -
ke zés. Így tet tünk mi is la kó ink kal. Idén is volt le he tõ ség, hogy
el lá to gas sa nak a te me tõ be, csok rot, vi rá got he lyez ze nek a sí rok -
ra. Ha lot tak napján közösen gyertyát gyújtottunk.

Eb ben a hó nap ban is volt olyan la kónk, aki be töl töt te a 90.
élet év ét. Mol nár Illésné Irén ke néni áp ri lis óta ott ho nunk la kó ja.
Újszászi szü le té sû, így sok régi is me rõs sel ta lál koz ha tott újra,
ele ve nít het ték fel a régi em lé ke ket. Re mél jük, még sok újab bat
sze rez ott ho nunk ban, és ez úton is kí vá nunk neki az in téz mény
lakói és dolgozói nevében jó egészségét!

No vem ber 12-én a szo ci á lis szfé rá ban dol go zó kat ün ne pel -
tük. Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó nõ és Mol nár Pé ter pol gár mes -
ter kö szön töt te a meg je len te ket. Kö szön jük biz ta tó sza va i kat, és
a meg le pe tést, amit az ün nep sé get megelõzõen vehetett át
minden dolgozó.

Kö szön jük az Idõ se kért Ala pít vány nak az aján dék cso ma go -
kat, ami ben min den ki ta lál ha tott olyan dol got, ami ép pen hi -
ány zott a háztartásból.

No vem ber 17-én a SZIME Jász- Nagykun- Szolnok me gyei ta -
go za ta szak mai na pot szer ve zett, mely nek hely szí ne a mi in téz -
mé nyünk volt. A me gyei ta go zat el nö ki tiszt sé gét Nyitrainé Kiss 
Ka ta lin igaz ga tó asszony lát ja el idén ta vasz óta. Kü lön bö zõ,
min den ki szá má ra ér de kes prog ram mal, té má val ké szül tek az

elõ adók. Szó esett min den olyan ak -
tu á lis kér dés rõl, ami a szo ci á lis szol -
gál ta tá so kat érin ti, pl. a szo ci á lis
szol gál ta tá sok át ala ku lá sa, szo ci á lis
szol gál ta tá sok el len õr zé sé vel kap -
cso la tos ta pasz ta la tok, ön kén te sek
sze re pe a szo ci á lis szol gál ta tá sok -
ban, dip lo más ápo lók sze re pe az
idõ sek ott ho ná ban, há zi se gít ség -
nyúj tás vál to zá sai, fog lal koz ta tás,
élel me zés. Az elõ adá so kat ebéd kö -
vet te, majd mû he lye ket ki ala kít va
volt mó dunk az in téz mé nyek ide ér -
ke zett dol go zó i val ta pasz ta la tot cse -
rél ni. Több hely szí nen zaj lott az iga -
zán ba rá ti, kö tet len be szél ge tés, ami
min den részt ve võ szá má ra hasz nos -
nak bi zo nyult. Ez zel a nap pal kap -
cso la tos sok po zi tív vissza jel zés mel -
lett még egy meg ál la pí tá sunk volt:
ke vés volt er re ez az egy nap. Hi szen
min den ki nek volt kér dé se, hoz zá -
fûz ni va ló ja, és ilyen csa lá di as lég -
kör ben bi zony az órák ha mar el rö -
pül tek. Kö szön jük a meg nyi tó ün -
nep sé gen va ló sze rep lé sü ket az ál ta -
lá nos is ko la nép tán cos di ák ja i nak és
a fel ké szí té sü ket Su lyok Marianna
tanítónõnek, valamint Gonda
Adriennek az elmondott verset:
Akkor legyél ápoló... címmel.

Eb ben a hó nap ban el lá to gat tak
hoz zánk sváj ci, fran cia ba rá ta ink is,
akik tõl sok fé le hasz nos dol got, esz közt ka pott in téz mé nyünk.
Kö szön jük ne kik, hogy min den al ka lom mal, ami kor gyûj te nek
és el lá to gat nak hoz zánk, sze re tet tel gondolnak lakóinkra,
dolgozóinkra.

Kö ze leg nek az ün ne pek. El kez dõ dött a ké szü lõ dés. Bár az
idõ já rás még na gyon ke gyes hoz zánk, mi azért pró bá lunk a de -
ko rá ci ók kal be le csem pész ni a la kók lel ké be egy kis zúz ma rás,
jég vi rá gos te let, ami rõl min den ki nek a ka rá csony kö ze led te, a
csa lád, sze re tet és béke jut eszé be. A dí szek el ké szí té sé ben ter -
mé sze te sen el lá tot ta ink is szor gal ma san be se gí te nek. Szá mos
ér té kes mun kát tud tunk ki ál lí ta ni, amit az al ko tók büsz kén, a
szem lé lõ dõk cso dá lat tal né ze get nek. Ha az idõjárás megengedi, 
a jó idõt kihasználjuk egy kis sétára, szabadtéri foglalkozásokra.

In téz mé nyünk ben ápo ló nõ ként dol go zik Kurczné Vida Má -
ria, aki nek a kis fia Kurcz Ádám ge ne ti kai be teg ség gel küzd, máj -
át ül te té se már meg tör tént, a fel épü lé sé ig még hosszú az út.

A Gye re Se gíts Ala pít vány ado mány gyûj tést szer ve zett a kis -
fiú meg se gí té sé re, amennyi ben le he tõ sé gük van, ké rem, se gít -
sék a családot!

Nyitrainé Kiss Katalin igazgató
és a mentálhigiénés csoport
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A szakmai nap vendégei Dolgozók a Szociális munka napján

Szacskóné Kovács
Orsolya intézményvezetõ 

fõnõvér elõadása a
szakmai napon
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Hírek az idõsek
nappali ellátásáról

Az õszi hó na pok be kö szön té vel is si ke -
rült al kal mat ta lál nunk szó ra koz ta tó el -
fog lalt sá gok meg szer ve zé sé re, hi szen a
tag ság több sé ge ezt ré sze sí ti elõny ben.

Szep tem ber ben, a har ma dik ne gyed -
év ben név nap ju kat ün nep lõk össze fo gá -
sá nak kö szön he tõ en kö zös fõ zés re ke rült
sor. Ugyan így tör tént ez no vem ber ben is,
ek kor a klub tag ok kö zül 7 fõt ün ne pel -
tünk. Meg le pe tés ként élõ ze né vel kö -
szön töt tük õket.

A köz tes idõ szak ban az év szak hoz, al -
ka lom hoz kap cso ló dó aj tó- és ab lak de ko -
rá ci ó kat ké szí tet tünk, meg em lé kez tünk
ál la mi ün ne pe ink rõl, ha lot tak nap ján
mé cse se ket gyúj tot tunk. Szép szám mal
vet tünk részt Sü lyi Kár oly nó ta- és ope rett
éne kes elõ adá sán.

Há zon be lül is meg ün ne pel tük az idõ -
sek nap ját, szend vi cse ket ké szí tet tünk,
szel le mi ve tél ke dõ vel igye kez tünk em lé -
ke ze tes sé ten ni a na pot. Ezen ap ro pó ból
meg hí vást kap tunk a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho ná ba is egy vi dám, ve tél ke dõ vel
össze kö tött dél elõtt re. Több ver seny -
szám ban el sõ he lye zést ér tünk el, az aján -
dék ba ka pott sok-sok édes sé get, üdí tõt az 
el kö vet ke zen dõ na pok ban fo gyasz tot ták
el a klub tag ok. A meg hí vá sért kö szö ne -
tün ket fe jez zük ki az Igaz ga tó asszony -
nak és min den ked ves mun ka tár sá nak.

Je len leg ké szül nek a téli ab lak de ko rá -
ci ók, és az ad ven ti ko szo rúk.

A házi se gít ség nyúj tás a szo ci á lis alap -
el lá tá sok közé tar to zó szol gál ta tás, amely
biz to sít ja az il le té kes sé gi te rü le tün kön
élõ, csa lá di gon do zást idõ sza ko san nél -
kü lö zõ idõ sek, il let ve egész sé gi ál la po tuk
mi att rá szo ru lók sze mé lyi gon do zá sát és
szo ci á lis se gí té sét az el lá tást igény lõ szük -
ség le te sze rint.

A há zi se gít ség nyúj tás cél ja

Az el lá tást igény be ve võ fi zi kai, men tá -
lis és szo ci á lis szük ség le te i nek ki elé gí té se
– sa ját kör nye ze té ben, élet ko rá nak, élet -
hely ze té nek és egész sé gi ál la po tá nak
meg fe le lõ en, a meg lé võ ké pes sé gek fenn -
tar tá sá val, fel hasz ná lá sá val.

2016-ban fon tos vál to zás, hogy a há zi
se gít ség nyúj tás el lá tá si for má nál ket tõ te -
vé keny sé gi kör ke rült meg ha tá ro zás ra:

– sze mé lyi gon do zás, mely nek nyúj tá -
sa a 3. sz. mel lék let sze rin ti ér té ke lõ adat -
la pon mért I. vagy II. fo ko zat ban in do -
kolt.

– szo ci á lis se gí tés, mely nek nyúj tá sa az 
I. vagy II. fo ko zat ban, va la mint a 0 fo ko -
zat ban ak kor in do kolt, ha az el lá tást
igény lõ

– hat van ötö dik élet év ét be töl töt te és

egye dül él,

– het ve ne dik élet év ét be töl töt te és la -

kó he lye köz mû ves víz el lá tás vagy fû tés

nél kü li, vagy

– het ven ötö dik élet év ét be töl töt te.

A há zi se gít ség nyúj tás fel ada ta, biz to sí -
tá sá nak fel té te le

Szo ci á lis se gí tés ke re té ben köz re mû -
kö dik a la kó kör nye ze ti hi gi é nia meg tar -
tá sá ban, a ház tar tá si te vé keny sé gek ben, a 
ve szély hely ze tek ki ala ku lá sá nak meg elõ -
zé sé ben, a ki ala kult ve szély hely ze tek el -
há rí tá sá ban tör té nõ se gít ség nyúj tás ban,

szük ség ese tén a bent la ká sos szo ci á lis in -
téz mény be tör té nõ be köl tö zés kor se gít sé -
get nyújt.

Sze mé lyi gon do zás ke re té ben biz to sít -
ja az el lá tást igény be ve võ vel a se gí tõ
kap cso lat ki ala kí tá sát és fenn tar tá sát, a
gon do zá si és ápo lá si fel ada tok el vég zé -
sét, va la mint a szo ci á lis se gí tés ke re té ben
biz to sí tott szol gál ta tá so kat.

A há zi se gít ség nyúj tás igény be vé tel ét
meg elõ zõ en a Szt. 63.§ (5) be kez dé se sze -
rint vizs gál ni kell a gon do zá si szük ség le -
tet. A há zi se gít ség nyúj tást a Szt. 63.§ (6)
be kez dé sé ben fog lal tak sze rint a gon do -
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zá si szük ség let nek meg fe le lõ idõ tar tam -
ban, de leg fel jebb na pi 4 órá ban kell nyúj -
ta ni.

A há zi se gít ség nyúj tás ke re té ben biz to -
sí tott te vé keny sé gek és rész te vé keny sé -
gek:

Szo ci á lis se gí tés ke re té ben:
A la kó kör nye ze ti hi gi é nia meg tar tá sá -

ban va ló köz re mû kö dés kö ré ben:
– ta ka rí tás a la kás élet vi tel sze rû en

hasz nált he lyi sé ge i ben (há ló szo bá ban,
für dõ szo bá ban, kony há ban és il lem he lyi -
ség ben)

– mo sás
– va sa lás.
A ház tar tá si te vé keny ség ben va ló köz -

re mû kö dés kö ré ben:
– be vá sár lás (sze mé lyes szük ség let

mér té ké ben)
– se gít ség nyúj tás étel ké szí tés ben és az

ét ke zés elõ ké szí té sé ben
– mo so ga tás
– ru ha ja ví tás
– köz kút ról, fúrt kút ról víz hor dás
– tü ze lõ be hor dá sa kály há hoz, egye di

fû tés be in dí tá sa (ki vé ve, ha ez a te vé -
keny ség egyéb szak mai kom pe ten ci át
igé nyel)

– té len hó el ta ka rí tás és sí kos ság–men -
te sí tés a la kás be já ra ta elõtt

– kí sé rés.
Se gít ség nyúj tás ve szély hely zet ki ala -

ku lá sá nak meg elõ zé sé ben és a ki ala kult
ve szély hely zet el há rí tá sá ban.

Szük ség ese tén a bent la ká sos szo ci á lis
in téz mény be tör té nõ be köl tö zés se gí té se

Sze mé lyi gon do zás ke re té ben:
Az el lá tást igény be ve võ vel se gí tõ kap -

cso lat ki ala kí tá sa és fenn tar tá sa kö ré ben:
– in for má ció nyúj tás, ta nács adás és

men tá lis tá mo ga tás
– csa lád dal, is me rõ sök kel va ló kap cso -

lat tar tás se gí té se
– az egész ség meg õr zé sé re irá nyu ló

ak tív sza bad idõs te vé keny ség ben va ló
köz re mû kö dés

– ügy in té zés az el lá tott ér de ke i nek vé -
del mé ben.

Gon do zá si és ápo lá si fel ada tok kö ré -
ben:

– mos da tás 
– für de tés 
– öl töz te tés 
– ágya zás, ágy ne mû cse re
– inkontinens be teg el lá tá sa, test fe lü let 

tisz tí tá sa, ke ze lé se
– haj, arc szõr zet ápo lás
– száj, fog- és pro té zis ápo lás
– kö röm ápo lás, bõr ápo lás
– fo lya dék pót lás, ét kez te tés (se géd esz -

köz nél kül)
– moz ga tás ágy ban
– decubitus meg elõ zés
– fe lü le ti seb ke ze lés
– sztómazsák cse ré je

– gyógy szer ki vál tá sa

– gyógy szer ada go lá sa, gyógy sze re lés

mo ni to ro zá sa

– vér nyo más és vér cu kor mé ré se

– hely– és hely zet vál toz ta tás se gí té se

la ká son be lül és kí vül

– ké nyel mi és gyógy ásza ti se géd esz kö -

zök be szer zé sé ben va ló köz re mû kö dés

– ké nyel mi és gyógy ásza ti se géd esz kö -

zök hasz ná la tá nak be ta ní tá sa, kar ban tar -

tá sá ban va ló se gít ség nyúj tás

– a há zi or vos írá sos ren de lé sén ala pu -

ló te rá pia kö ve té se (a te vé keny ség el vég -

zé sé ben va ló kom pe ten cia ha tá rá ig).

A há zi se gít ség nyúj tás mel lett biz to sí -

tunk szo ci á lis ét kez te tést a Szász Ven dég -

ház ból ki szál lí tás sal és el vi tel lel. A tár sa -

sá got ked ve lõ idõs em be rek szá má ra na pi 

szin ten nyúj tunk ki kap cso ló dás ra le he tõ -

sé get az idõ sek nap pa li el lá tá sá ban (idõ -

sek klub ja).

2016. no vem ber 17–én szak mai na pon

vet tünk részt, me lyen a kö vet ke zõ év ben

vár ha tó újabb vál to zás ter ve zet rõl kap -

tunk tá jé koz ta tást. Amennyi ben a ter ve -

zet el fo ga dás ra ke rül, úgy szi go ro dik az

el lá tás ba ke rü lés fel té te le és meg ne he ze -

dik a mun kánk.

Kér jük a tisz telt ol va sót, hogy az el lá tá -

sok kal kap cso la to san kér dé se ik kel ke res -

se nek ben nün ket a hét öt nap ján 8.00–

15.00–ig sze mé lye sen vagy te le fo non. Te -

le fo nos el ér he tõ sé ge ink: 56/552–068;

06–20/336–4310.

Min den ked ves Ol va só nak sze re tet tel -

jes, ál dott ka rá cso nyi ün ne pet és bol dog

új esz ten dõt kí vá nunk.

SZKTT Zagyva menti Integrált Központ 
Idõsek Nappali Ellátása

Megemlékezés

„a szociális munka egyidõs az 
emberiséggel”

A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su -
lá sa Zagy va men ti In teg rált Köz pont ja
a kö zel múlt ban két hely szí nen –
Újszászon és Zagyvarékason – is meg -
em lé ke zett a szo ci á lis mun ka nap já ról.

Az ese mé nye ken Far kas Józsefné in -
téz mény ve ze tõn kí vül Já no si Jó zsef és
Mol nár Pé ter pol gár mes te rek is kö szön -
töt ték a szo ci á lis szfé ra dol go zó it. A
zagyvarékasi idõ sek nap pa li el lá tá sá -
ban dol go zók egy, a szo ci á lis szak ma
szép sé gét, ne héz sé ge it be mu ta tó fil met 
is le ve tí tet tek.

– A szo ci á lis mun ka egy idõs az em -

be ri ség gel, hi szen min den kö zös ség

gon dos ko dik az el eset tek rõl, sze gé -

nyek rõl, be te gek rõl. Ezen a na pon

azok nak az el eset te kért, ki re kesz tet te -

kért, tá mo ga tás ra és se gít ség re szo ru ló -

kért dol go zó szak em be rek nek szólt a

kö szö net, akik fe le lõs ség tel je sen, ál do -

zat ké szen és nagy szak mai alá zat tal

vég zik mun ká ju kat – hív ta fel rá a fi -

gyel met Far kas Józsefné.

Sü te mény és üdí tõ mel lett ki csit si -

ke rült el fe lej te nünk a min den nap ok és

szak mánk gond ja it, ba ja it, bi zony ta lan -

sá gát.
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

A váci megyés
püspök áldotta meg

az új urnafalat

A na pok ban avat ták fel Újszászon a
temp lom mel let ti krip ta elõ te ré ben azt az
új ur na fa lat, amely az Or czy -csa lád tá mo -
ga tá sá ból va ló sult meg, és negy ven ur ná -
nak biz to sít he lyet.

Az ur na fa lat dr. Beer Mik lós váci me -
gyés püs pök ál dot ta meg szent mi se kí sé -
re té ben. A rend ha gyó és kü lön le ges ese -
mény re el lá to gat tak az Or czy -csa lád tag -
jai is.

Az el huny tak ham va it azon ban csak

jö võ év tõl van mód az új ur na fül kék ben

el he lyez ni.

Mint Mik lós Já nos plé bá nos tól meg tud -

tuk, en nek mi ként jét, pon tos fel tét ele it

még a so ron kö vet ke zõ egy ház köz sé gi

ülé sen fog ják egyez tet ni, mely nek idõ -

pont ja – az il le té ke sek el fog lalt sá gai mi att 

– még nincs ki tûz ve. De mi vel sze ret nék

ja nu ár el se jé tõl el ér he tõ vé ten ni a szol -

gál ta tást, há rom hé ten be lül meg kell ej te -

ni ük.

Ter vez nek egyéb ként még to váb bi fej -

lesz té se ket is, tud tuk meg a plé bá nos tól.

Töb bek kö zött a szen tély rész kör be épí -

té sét, a túl só aj tó nyit ha tó vá té te lét, de

ezek meg va ló sí tá sa min den bi zonnyal a

jö võ év re ma rad, tá jé koz tat ta hon la pun -

kat Mik lós Já nos.
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A plébánián téli
ruhákat osztottak

Egy hé ten ke resz tül té li ru há kat osz tott
a rá szo ru lók nak a há rom éve mû kö dõ
újszászi Egy ház köz sé gi Karitász a plé bá -
ni án.

A hely be li ek rend sze re sen össze gyûj -
tik meg unt, ki nõtt vagy örök ség bõl szár -
ma zó, fö lös le ges sé vált, de jó ál la po tú,
tisz ta ru ha ne mû i ket, és le ad ják a plé bá ni -
án, ahol egy te rem ben szét vá lo gat va
gyûj tik azo kat. Újszászról el szár ma zot -
tak, vi dék rõl szü le ik hez ha za lá to ga tók is
hoz nak a vá ros ba a rá szo ru lók nak szánt
ru há kat. Mik lós Já nos plé bá nos el mond ta,
hogy na gyos sok téli hol mi gyûlt össze, a
6x7 mé te res he lyi ség asz ta lai meg tel tek
az ru ha ado má nyok kal.

A ka bá tok, csiz mák mel lett egyéb ru -
ha ne mût, nad rá go kat, blú zo kat is le ad tak 
a plé bá ni án. A be té rõ rá szo ru lók hét köz -
nap dél elõt tön ként vá lo gat hat tak az ado -
má nyok ból, és még ma radt is va la mennyi 
ru ha ne mû. Nagy Kálmánné kán tor el árul -
ta, Zagyvarékason is gyûj tik a ru há kat,
on nan még bu tik ból is szok tak kap ni mi -
nõ sé gi hol mit, amit nem si ke rült el ad ni.

A plé bá nos tól azt is meg tud tuk, ün ne -
pek elõtt kam pány sze rû en tar tós élel mi -
sze re ket is szok tak osz ta ni. A Karitász há -
rom éve ti zen öt–húsz fõs lét szám mal in -
dult, ma már ke ve seb ben van nak,
nyolc–tíz se gí tõ kész em ber mun kál ko dik
a cél ér de ké ben.
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Genetikai betegséggel
küzd Ádám:

májátültetés kell neki

Nincs an nál na gyobb szo mo rú ság és ag -
go da lom egy szü lõ szá má ra, ha ki de rül,
gyer me ke sú lyos be teg. A 6 éves újszászi
kis fiú ért, Kurcz Ádám Ben de gú zért is
igen csak ag gód hat nak most szü lei. Nem -
rég ugyan is ki de rült: el ke rül he tet len szá -
má ra a máj át ül te tés.

A kis fi út szep tem ber vé gén vit ték fel Bu -
da pest re, a Bókay ut cá ban ta lál ha tó I. sz.
Gyer mek gyógy ásza ti Kli ni ká ra. Az óta ott
tar tóz ko dik. Há rom év vel ez elõtt ál la pí tot -
ták meg, hogy Ádám egy örök le tes ge ne ti -
kai be teg ség ben, cisz tás fibrózisban szen -
ved, ami a máj érin tett sé gé vel jár. – A be -
teg sé gé re úgy de rült fény, hogy szól tam a
há zi or vos nak, mert ki csit na gyobb nak lá -
tom a po cak ját, bár kü lö nö sebb prob lé mát
ak kor ez nem oko zott – idéz te fel kál vá ri á -
juk kez de te it az anyu ka, Kurczné Vida Má -
ria, akit te le fo non ér tünk el, hi szen most is a 
pes ti kór ház ban tar tóz kod nak.

– Vé gül ge ne ti kai vizs gá lat de rí tett
fényt a be teg ség re. A fér jem mel együtt
mind ket ten hor do zók va gyunk, de nem
tud tunk róla. Ádám nak utób bi egy év ben
vol tak tü ne tei, több ször is na gyon fel puf -
fadt a hasa. Így volt szep tem ber vége felé
is, mi e lõtt be ke rült a kór ház ba. Nem volt
jól, így be vit tük Szol nok ra, ott meg vizs gál -
ták, de el küld ték. Mire ha za ér tünk, annyi -
ra rosszul lett, hogy ro ham men tõ vel kel -
lett vissza vin ni. Vizs gál ták, és arra ju tot -
tak, hogy eh hez már máj spe ci a lis ta kell, és
men tõ vel fel is vit ték Bu da pest re. Há rom
na pig fe küdt az in ten zí ven, fel ke rült a tü -
dõ osz tály ra, mi vel fel gyûlt a tü de jé ben a
fo lya dék. Ádám je len leg is kór ház ban van.

– Mi e lõtt ha za en ged ték vol na, am mó -
nia mér ge zést ka pott, szin tén a máj mû kö -
dé si za va rá ból adó dó an: nem tud ta le bon -
ta ni a to xi kus anya go kat. Az tán egy gyo -
mor vér zés is be kö vet ke zett, ami vel 11 na -
pig fe küdt az in ten zív osz tá lyon. Ki de rült,
a máj át ül te tés el ke rül he tet len. Saj nos
nem rég megint to xi kus lett, na gyon vál sá -
gos volt az ál la po ta, de már ja vul. Ka pott
di a lí zis sze rû ke ze lést, így most sta bil az ál -
la po ta. Az át ül te tést ed dig nem vál lal ták,
mi vel nem él te vol na túl – szá molt be a tör -
tén tek rõl az édes anya, hoz zá té ve, re mé li,
hogy a hé ten sor ke rül het a transz plan tá -
ci ó ra. An nál is in kább, mi vel ha meg kap ja
az új má jat, a mû tét bõl va ló fel épü lé se
után tel jes éle tet él het.

A na pok ban meg vizs gál ták mind két
szü lõt, hogy al kal ma sak-e do nor nak, és
most vár ják az ered ményt, hogy ki de rül -
jön, me lyi kük má ja fe lel meg job ban a cél -
nak. Az or vo sok ezt épp a mai na pon fog -
ják kö zöl ni ve lük. – Itt va gyunk mind ket -
ten Ádám mal Bu da pes ten – szá molt be az
anyu ka. – A fér jem sem tud most dol goz -
ni, hi szen nem tud juk, me lyi künk re esik a
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vá lasz tás és mi kor lesz a mû tét. Jó len ne, ha a hé ten át es ne raj ta!
A csa lád több mint egy éve köl tö zött Újszászra. Mind két szü lõ dol go -

zott, a la kást fo lya ma to san újí tot ták fel, majd nem el is ké szül tek. Hát ra
van még a für dõ szo ba és a gyer mek nek egy kü lön szo ba ki ala kí tá sa.
Csak hogy most egyi kük sem tud pénzt ke re si – vagy a la kás mun ká la ta i -
val fog la la tos kod ni –, ha pe dig az apát vá laszt ják do nor nak, ak kor az to -
váb bi há rom hó nap ki esést je lent szá má ra. Na gyon el kel ne te hát a se gít -
ség a csa lád nak. Ha Ádám nem is igé nyel komp lett ste ril szo bát, de ki fes -
tett, la mi nált pad ló jú, por men tes, tel je sen tisz ta he lyi sé get min den kép -
pen, és ha ha za tér, szük sé ge lesz por- és at ka men tes ágy ne mû re is.

A kis fiú egyéb ként tisz tá ban van hely ze té vel, szü lei min dent el mond -
tak ne ki be teg sé gé vel kap cso lat ban. Mint anyu ká ja el árul ta, mind ezek el -
le né re jó ke dé lyû, ked ves kis fiú, akit bár most le gyûrt a be teg ség, szel le -
mi leg is na gyon fitt. Per sze, az még kér dé ses, õsszel el kezd he ti-e az is ko -
lát. Sze re ti a hu mort is, ked venc film je az In dul a bak ter ház, amit lap top -
pal szo kott néz ni a Youtube-on – a fõ hõs höz ha son ló an a má so dik ne ve
ne ki is Ben de gúz. Nagy vá gya pe dig egy csocsóasztal – szü lei ígér tet is
tet tek ne ki, hogy meg kap ja, amint ha za ke rül.
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Megkapta új máját Ádám

Meg kap ta az új má jat a hon la pun kon nem rég be mu ta tott hat éves,
újszászi Kurcz Ádám Ben de gúz. No vem ber 26-án  zaj lott le a transz plan tá ció

Édes any ja, Kurczné Vida Má ria el árul ta, a mû tét után a le gyen gült
szer ve ze tû Ádám ál la po ta igen vál sá gos volt, az or vo sok sem mer ték biz -
tat ni a csa lá dot, csak annyit mond tak, hogy „vé kony kö té len tán co lunk”.
Bár a máj mû kö dé se be in dult, nem funk ci o nált meg fe le lõ en. A máj funk -
ci ót jel zõ ér ték a gyógy sze rek ha tá sá ra is csak na gyon las san csök kent.

Most csü tör tö kön át esett egy kor rek ci ós mû té ten is, vér al va dé kot tá -
vo lí tot tak el a has üre gé bõl. Az új máj pe dig im már jól mû kö dik, az epe -
ve ze té kek is, Ádá mot így ki hoz hat ják az al ta tás ból – amit meg könnyeb -
bült szü lei már alig vár nak. Re mé nye ik sze rint feb ru ár ban ha za is en ge -
dik a kis fi út, és vég re új ra együtt lesz a csa lád, a most ro ko nok nál élõ két
lány is ha za ke rül het.

A ter vek sze rint – mint meg ír tuk – va la me lyik szü lõ lett vol na a do nor, 
a vizs gá la tok alap ján az or vo sok vá lasz tá sa az édes anyá ra esett. Ám sze -
ren cse a sze ren csét len ség ben, hogy na pok kal ha ma rabb sor ke rül he tett a
transz plan tá ci ó ra, ami je len tõ sen nö vel te a túl élés esé lyét. Ép pen
MARS-kezelést (máj elég te len ség ke ze lé sé re szol gá ló el já rás) vé gez tek a
kis fi ún, ami kor jött a hír, hogy akadt szá má ra meg fe le lõ máj – Bul gá ri á -
ból hoz ták, egy hét éves gyer me ké volt. „Ez va ló sá gos cso da” – han goz -
tat ta az édes any ja is, hi szen so kan éve kig vá ró lis tá sok, mi re akad ne kik
meg fe le lõ szerv.

Szoljon.hu
2016. december 4. 09:30 Kovács Berta

Még küzd a leukémiával a
hároméves Mira teste

So sem könnyû szem be sül ni a rák be teg ség té nyé vel, a
leg ször nyûbb vi szont az, ha egy szü lõ nek kell rá döb ben -
nie, hogy gyer me két sújt ja ilyen be teg ség.

Konka Mira, az újszászi há rom éves kis lány akut
limfoid le u ké mi á ban (a vér kép zõ sej tek da ga na tos meg -
be te ge dé se) szen ved. Au gusz tus vé gén ál la pí tot ták meg 
nála e be teg sé get a fõ vá ro si, Tûz ol tó ut cai Gyer mek kli -
ni kán, az óta ke mo te rá pi ás ke ze lés re jár.

– A be teg sé ge térd fá jás sal kez dõ dött, el vit tük a há zi -
or vos hoz, de még sen ki nem gon dolt ilyen ko moly baj ra
– idéz te kál vá ri á juk kez de tét Konkáné Z. Esz ter, az anyu -
ka.

– A fáj da lom el múlt, de még azon a hé ten egyik éj jel
or dít va kelt fel, annyi ra fáj lal ta a tér dét. Haj nal négy kor
be vit tük a kór ház ba, ad dig ra 39 fo kos lá za lett.

– Elõ ször ott sem tud ták, mi a ba ja, csak ami kor meg -
lett a vér vé tel ered mé nye, ak kor mond ták, hogy vér kép -
zõ szer vi be teg sé ge van, a csont ve lõ ben nem ter me lõ dik
ele gen dõ vö rös vér test. Fel küld tek min ket Bu da pest re,
ott is vizs gál ták, meg ál la pí tot ták, hogy Mira le u ké mi á ja
úgy ne ve zett kö ze pes malignitású. Ke mo te rá pi á val,
gyógy sze rek kel ke ze lik, sze ren csé re na gyon jól re a gál
rá. Az el múlt idõ szak ban csak egy szer for dult elõ, hogy
le állt a ve sé je, a lé pe pe dig va la mi vel na gyobb. Az el sõ
hó nap ban na gyon le volt gyön gül ve, szte ro i do kat ka -
pott, kéz ben kel lett hor doz ni, jó sze ri vel ke zét-lá bát sem
tud ta fel emel ni. A ke ze lé sek kö zött most is vi dám, cser -
fes, ara nyos kislány.

Mirát hét fõn es te hat ra kel lett fel vin ni a so ron kö vet -
ke zõ ke mo te rá pi ás ke ze lés re, az úgy ne ve zett III. pro to -
kollt kezd ték meg ná la. Hét fõn, szer dán, csü tör tö kön ál -
ta lá ban Pes ten van nak, a hét vé gét töl tik ott hon. Mint
anyu ká ja el mond ta, be ül tet tek ne ki egy portot a fõ ütõ -
eré be, így nem kell min den al ka lom mal szur kál ni, hi -
szen vért is vesz nek tõ le rend sze re sen, és hat-nyolc hó -
na pon ke resz tül kell kap nia a ke ze lést. Ám, ha ja vul is az 
ál la po ta, iga zá ból csak öt év el tel te után mond hat ják ki
ró la, hogy gyógy ult – ami re jó esé lye van.

Azért nem tud ni, med dig tart pon to san a ke ze lés,
mert ha eset leg el kap va la mi ví rust, fer tõ zést, ak kor meg 
kell sza kí ta ni, amíg meg nem gyógy ul. A láz je len te né
szá má ra a leg na gyobb ve szélyt, az akár rö vid idõn be lül
vég ze tes is le het.

– Az or vo sok meg di csér tek min ket, mert a há rom hó -
nap alatt még sem mi lyen fer tõ zést nem ka pott el – me -
sél te az ag gó dó Esz ter.

– Na gyon fél tem a ki csit, na gyon vi gyá zok rá. Tel je -
sen ste ril he lyi ség re nincs szük sé ge, az ott ho ni szo bá ját
min den nap fer tõt le ní tõ vel át mo som, és csak én lé pek
be oda raj ta kí vül. Az ud var ra el vi leg ki me het, de gye re -
kek kel nem játsz hat, kö zös ség be nem me het. Au gusz tus 
óta a kór ház és a la kás kö zött in gá zunk. A ko csi ba is
maszk ban és kesz tyû ben ül. Az ét ke zé sé re is fi gye lünk,
igyek szünk át áll ni bioételekre, bár nem na gyon örül ne -
ki.

A kis lány járt böl csõ dé be, de szep tem ber ben csak két
na pot töl tött óvo dai be szok ta tá son – köz be szólt a be teg -
ség. Õsszel azon ban már el vi leg me het kö zös ség be, bár
más fél évig az egy na pos ke mo te rá pi ák ra még jár nia
kell.

A csa lád azon ban nem ren del ke zik au tó val, így nagy
ki hí vás meg szer vez ni a rend sze res oda-vissza utaz ta tást 
Újszász és a bu da pes ti kór ház kö zött. Van pár se gí tõ kész 
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is me rõs, aki re szá mít hat nak, de mi vel nem tud ják elõ re, hogy
pon to san me lyik nap kap ja az újabb ke ze lést, ne héz a fu vart le -
szer vez ni, hi szen a se gí tõ kész is me rõ sök is dol goz nak, sza bad -
sá got kell ki ven ni ük. A ha za jö ve tel is bi zony ta lan, van, hogy es -
te, de le het, hogy csak más nap reg gel in dul hat nak ha za. Leg -
utóbb is hu szon négy órán át kap ta az in fú zi ót.

– A fér jem mun ka tár sa is na gyon so kat se gít, Konka Csa ba ön -
kor mány za ti kép vi se lõ (aki csak név ro kon) is több al ka lom mal
vál lal ta az utaz ta tást – kö szön te a se gít sé get a há lás anyu ka, hi -
szen a szer ve zé si ne héz sé gek mi att nem egy szer csak fi ze tõs fu -
var ral tud ják meg ol da ni a kór ház ba ju tást.

Úgy lát szik egyéb ként, a le u ké mia „csa lá di átok”: a kis lány
ke reszt any ja is be teg. Ná la jú ni us ban di ag nosz ti zál tak akut
mieloid le u ké mi át, õt je len leg Szol no kon ke ze lik.

Gyûj tést szer vez tek a gyó gyít ta tá sá ra

Akár csak a hon la pun kon ko ráb ban be mu ta tott máj be teg kis -
fiú ese té ben, az újszászi Gye re, Se gíts Ala pít vány a kis Mira
gyógy ulá sát is sze ret né elõ se gí te ni, a csa lád tá mo ga tá sá ra gyûj -
tést in dí tot tak. Egy le u ké mi ás kis be teg ke ze lé se, utaz ta tá sa je -
len tõs anya gi ter het ró a csa lád ra, még ha a szü lõk nem is sze ret -
né nek pa nasz kod ni. A csa lád az ön kor mány zat se gít sé gé re is
szá mít hat.

szoljon.hu
2016. november 30. 18:40 Kovács Berta

Adventi gyertyagyújtás

Ad vent el sõ va sár nap ján so kan lá to gat tak el az ün ne pi dísz be
öl töz te tett, szé pen ki vi lá gí tott vá ros há za elõt ti park ba. Akik
még nem lát ták, öröm mel gyö nyör köd tek a He ge dûs Jánosné és
se gí tõi ál tal ké szí tett ad ven ti ko szo rú ban. Ez úton is kö szön jük
ne ki és mind azok nak, akik köz re mû köd tek az ün ne pi dí szí tés -
ben, fõ ként a kar ban tar tó cso port dol go zó i nak, ve ze tõ jük nek,
Ju hász Jó zsef nek és va la mennyi ön zet len fel aján ló nak ál do za tos
mun ká ját. Kö szön jük a Kvint-Kör szép éne két, Gonda Ad ri enn
ka rá cso nyi ver se it. Kö szön jük Mik lós Já nos plé bá nos atyá nak,
hogy meg szen tel te a vá ros ad ven ti ko szo rú ját és Nagy
Kálmánnénak kí sé rõ éne két. Az el sõ gyer tyát kö szön tõ kí sé re té -
ben Mol nár Pé ter pol gár mes ter és He ge dûs Jánosné gyúj tot ta
meg. Öröm volt lát ni, hogy a meg je len tek for ralt bort, te át kor -
tyol gat va, jó han gu lat ban be szél get tek, né ze lõd tek. Az idén több 
árus is kí nál ta por té ká it. Az Újszászi Ka to li kus Karitász is gyûj -
tött a rá szo ru lók ré szé re. A gye re kek kí ván csi an néz ték a fel ál lí -
tott bet le he mi is tál lót, mely ben még üresen állt a jászol.

A ka rá cso nyi vá sár lá si láz el len pont ja ként a kö zös sé get
össze ho zó, a ré gi ha gyo má nyo kat fel ele ve ní tõ prog ra mok ra

sze ret nénk a fi gyel met for dí ta ni. Az ad ven ti ko szo rú, a négy
szál gyer tya, a szal má ból és ku ko ri ca háncs ból ké szí tett já szol
jel ké pek, az öröm te li vá ra ko zás kel lé kei. A zöl del lõ ad ven ti ko -
szo rú pe dig egy da rab nyi élet szim bó lu ma. Gyer tyá i nak hét -
rõl-hét re nö ve ke dõ fé nye meg erõ sít min ket a re mény ség ben és
a vá ra ko zás ban.

Hív juk ezért a vá ros la kos sá gát va sár na pon ként, hogy ké -
szül jünk kö zö sen az iga zi bol dog ka rá csony ra.

Kí vá nunk min den újszászi la kó nak bé kés, ál dá sok ban gaz -
dag bol dog ka rá cso nyi ün ne pe ket!

Barta Imréné
és a mûvelõdési ház munkatársai
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Konka Mira
A Kvint-Kör az adventi gyertyagyújtáson

(Fotó: Kovács Györgyi)

Miklós János megszentelte a város adventi koszorúját
(Fotó: Kovács Györgyi)

Adventi koszorú
(Fotó: Kovács Györgyi)



Valódi Nemzeti
Konzultáció
Újszászon

A Job bik Újszászi Alap szer ve ze te no -
vem ber 12-én, a Va ló di Nem ze ti Kon zul -
tá ció ke re tén be lül tar tott elõ adás sal egy -
be kö tött la kos sá gi fó ru mot. A fó rum té -
má ja az egész ség ügy volt, amely nek meg -
vi ta tá sá hoz ven dé gül hív tuk dr. Luk ács
Lász ló György or szág gyû lé si kép vi se lõ –
frak ció ve ze tõ he lyet test, a Job bik egész -
ség ügyi szak po li ti ku sát és dr. Csi kós At ti -
lát, a szolnoki Jobbik alelnökét,
belgyógyász szakorvost.

A fó rum ele jén az el múlt hó nap bel po -
li ti kai ese mé nyei is meg vi ta tás ra ke rül -
tek. A téma az Alap tör vény meg nem sza -
va zá sa és az an nak ha tá sá ra ki ala kult le já -
ra tó had já rat Vona Gábor pártelnök ellen
volt.

Ezt kö ve tõ en dr. Csi kós At ti la, majd
dr. Luk ács Lász ló tar tot ta meg elõ adá sát,
ami ben az alul fi nan szí ro zott ság, az el -
ván dor lás, a szak em ber hi ány, vá ró lis ták,
pa ra szol ven cia, szû rõ vizs gá lat ok té ma -
kö rén túl, az ága zat ban dol go zók vég sõ
ki tar tá sa is szó ba ke rült. Az elõ adá sok
után ven dé ge ink a fel tett kér dé sek re vá -
la szol tak, nem csak egészségügyben,
hanem más aktuálpolitikai témákban is.

Fó ru munk vé gén be mu ta tás ra ke rült a 
Job bik Va ló di Nem ze ti Kon zul tá ci ós kér -
dõ íve is, mert a pon tos di ag nó zis alap fel -
té te le az anam né zis. No vem ber 30-ig le -
he tett vissza kül de ni a Va ló di Nem ze ti
Kon zul tá ció 2016 kér dõ ívé re gon dolt vá -
la sza in kat, mely a kormányprogramban
is megjelenhet.

Vásár István
alapszervezeti elnök
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K á l v á r i a

A leg több idõs em ber, aki éle té nek ke nye re ja vát már meget te,
gyak rab ban gon dol az el mú lás ra. Amíg tud, sû rûb ben jár a te -
me tõ be. Sze ret tei sír ját gon doz za, az em lé ke zés vi rá ga it el he lye -
zi. Ott a ré gi idõ ket mér le gel ve el mél ke dik, gyak ran si rat ja a
múl tat, gon dol ko dik a je len és a jö võ tör té né se in. Ma gam is így
te szek. Már ke ve sebb idõ le het hát ra föl di éle tem nek, mint amit
jó sze ré vel meg él het tem.

A stá ció so ron a kín szen ve dé sek kel teli éle tet, ugyan ak kor
mél tó sá got, meg hitt sé get su gár zó Jé zus ke reszt út já nak 14 ál lo -
má sát áb rá zo ló Turza Fe renc fest mé nyei elõtt meg áll va mé lán fi -
gyel tem az el mú lást. Az el mú lás je lei csu pán az al ko tá so kon
nyil vá nul tak meg. Év rõl-év re egy re töb bet ha ra pott az idõ já rás
vas fo ga a fest mé nyek él vez he tõ sé gé bõl. Las sít ha tó lett vol na ál -
la gá nak rom lá sa. Vé de ke zés sel.

Bel sõ kész te tést érez tem, hogy va la ho gyan fenn kell tar ta ni a
jö võ szá má ra azt a kez de mé nye zést, amellyel a fes tõ mû vész
tizenévvel ez elõtt al ko tó ere jét fel aján lot ta, majd az Együtt
Újszászért Egye sü let mind annyi unk örö mé re fel ka rol ta, ki vi te -
lez te. Az el ké szült úgy, ahogy. Az óta nem so kat tö rõ dött ez zel
sen ki, hi á ba volt idõn ként fi gye lem fel kel tõ uta lás kin cse ink
meg óvá sá ra. Kér dés volt ben nem, ho gyan le het meg men te ni,
idõt ál ló vá ten ni a fest mé nye ket.

Ku ta tá sa im so rán a stá ci ók kö rü li fur csa sá gok ra fi gyel tem fel. 
A for rást min den ki a 2004. évi Újszászi Hír adó írá sa i ból, az ön -
kor mány za ti hon lap ar chí vu má ban, vagy be kö tött for má ban a
vá ro si könyv tár ban el ol vas hat ja. Lé nyeg az, hogy a drá gán ki vi -
te le zett épü le tek és fest mény al ko tá sok az ak ko ri pil la nat nyi
szük ség let nek ké szül tek. A cik kek bõl jól ki raj zo ló dik az a tény
is, hogy nem for dí tot tak gon dot a fest mé nyek UV fény vé del -
mé re. A su gár zás ha tá sá ra ment tönk re sze münk lát tá ra az al ko -
tá sok nagy ré sze alig egy év ti zed alatt, és nem tett sen ki sem mit
a meg óvá sá ra.

Leg el sõ ként a fes tõ mû vésszel vet tem fel a kap cso la tot. Mit
szól hoz zá, ho gyan le het ne meg újí ta ni, ma ra dan dó vá ten ni a
ké pe ket, hoz zá já rul-e, ha fény kép for má ban len ne köz zé té ve az 
al ko tá sa? A fel lel he tõ fo tó Ko vács Nán dor ar chí vu má ban ta lál ha -
tó, amely a nyom dai ala pot szol gál tat ta. Így az olaj nyo mat, az az
a pla kát, (amely bár mi kor pó tol ha tó le het meg hi bá so dás ese tén) 
kép ke ret be el he lye zé sé nél dön töt tünk. Majd Mik lós Já nos plé bá -
nos sal meg be szél ve, a ké pek le nyo ma tá nak la mi ná lá sá ra, ké pek 
üveg alat ti be fo gá sá ra és az épít mény UV vé de lem el lá tá sá ra
gon dol tunk, hogy mi nél vé det tebb, idõ ál lóbb le gyen. Mind ez
nem ol csó mu lat ság nak bi zo nyult. Turza Fe renc tol lá ból „Sok
min den tör té nik” cím mel fel hí vás tör tént a ko moly és költ sé ges
mun ká ra. Írá sa nem in dí tott meg szí ve ket. A 12 év vel ez elõt ti
pat ro ná ló egye sü let, de más ajánl ko zó sem je lent ke zett. Dön töt -
tem. Bár mi be is ke rül, meg õriz zük Újszásznak a stá ció sort!
Gyors ütem ben meg kezd tem a szer ve zõ mun kát a la kos ság, az
egy ház, az ön kor mány za ti in téz mé nyek és egyéb kö zös sé gek
nél kül, a szá muk ra „költ ség kí mé lõ” projekt kivitelezésére.

Jó szán dé kú em be rek, mes ter em be rek part ne rek vol tak a ké -
pek el ké szí té sé ben. Dudok Fe renc el ké szí tet te a ké pek ke re te zé -
sét, fo tót két üveg lap kö zé he lye zett ki vi te le zés ben. Te vé keny -
sé gét ez úton is meg kö szö nöm. A be ter ve zett új stá ció épí té se az
egy ház ré szé rõl pénz for rás hi á nya mi att el ma radt. Raj tam kí vül
ta lán sen ki sem hitt ab ban, hogy va la ha is meg va ló sul a fris sí tés -
nek szánt fel újí tás.

Ak kor, ami kor sza bad ke zet kap tam az el kez dett mun ka be -
fe je zé sé re, fel gyor sul tak a ten ni va lók. A ké pek vég le ges el he -
lye zé sé re így jó val ké sõbb ke rült sor, pe dig azok már au gusz tus
20. elõtt el ké szül tek. Me sze lés, fes tés, vas ke ret vá gá sa, tö mí tés,
mind ap ró lé kos mun ka volt, amit egye dül nem, de a csa lád tag -

ja i val és ba rá ta im se gít sé gé vel meg ol dot tunk. Geréné Ma gyar
Má ria, Gyüre Pé ter és fe le sé ge, Konka György és fe le sé ge Ju hász Er -
zsé bet ny. óvo da pe da gó gus, Ta kács Zoltánné Jut ka nõ vér. A be te -
kin tõ ab lak UV fó li á zá sa Hartyányi Pé ter ke ze mun ká ját di csé ri.
Kö szö net ön zet len mun ká ju kért.

A me sze lés, fes tés na po kon ke resz tül folyt. Lesz még mit fi -
no mí ta ni, ja ví ta ni a szi ge te lé sen is. Idõ ben sor ra ke rül a hely re -
iga zí tás is. So kan jár tak-kel tek a te me tõ ben kö rü löt tünk. Vol tak, 
akik messzi rõl el ke rül tek min ket dol go zó kat. Volt, aki fel té te lez -
te, hogy pén zért tesszük azt, ami ön kén tes fel aján lás ként ter mé -
sze tes volt szá munk ra. Még a ku tat is új ra fes tet tük, és a ve le
szem ben le võ Jé zust is be me szel tük. Ahogy lát ha tó an ki raj zo ló -
dott a stá ci ó be li mun kánk ered mé nye, úgy fu tot tak kó sza hí rek
sza na szét a vá ros ban. Volt, aki meg je gyez te, mi mi után, mit és
mennyit adó zunk! Sem mit. Is me ret len tet tes egyik reg gel re
irigy ség bõl vagy bosszú ból egy be te kin tõ üve get fel te he tõ en
szán dé ko san tönk re is tett. Tet té nek, vagy tet tük nek sú lyát nem 
én íté lem meg. Azt sem, hogy a szá mí tó gé pem le ve le zé sét le já -
ra tó cél lal jog ta la nul feltörték.

Volt, aki jó mun kát kí vánt ne künk. Jól esett, aki le állt be szél -
get ni ér dek lõd ve ki, kik áll nak a vá ros la ko sa it érin tõ mun ka
mö gött. Olyan há zas pár is akadt, ame lyik eh hez a mun ká lat hoz
anya gi se gít sé get is nyúj tott vol na… Kö szö net tel ve szem az ér -
dek lõ em be rek jó szán dé kát. De nem tu dok azo no sul ni azok kal, 
akik azt gon dol ják, hogy ma gam mu to ga tá sa cél já ból ké szült el
a stá ci ók szé pí té se. Akik kri ti zál ják, fity mál ják, nem fo gad ják el
e kép so ro kat és kö ve te lik a fest ményt, ta lán azok nem vi gyáz tak 
elég gé a több mil li ós költ ség gel épí tett stá ci ók és fest mé nye i nek
meg óvá sá ra. Tud ni kell, a fo tó so ha nem lesz fest mény! Aki kö -
ve te li a fest ményt vissza, te gyen lé pést ér de ké ben.

Az ere de ti fest mé nye ket a fes tõ mû vész la ká sá ra szál lí tot tam,
ahon nan már il lett vol na el vin ni mél tó hely re azok nak, akik
aján dé koz ták, vagy akik aján dék ként kap ták. Az egy ház hoz
vagy az ön kor mány zat hoz ke rül het ne, hi szen nem az õ tu laj do -
na. Bár mi be is ke rül tek ne kem a kál vá ria fo tói, ké pei, nem az
enyé mek! Az köz tu laj don. Min den kié, amit tisz ta szí vem bõl
aján dé koz tam az egy ház nak, a vá ro si ön kor mány zat nak il let ve
az Együtt Újszászért Egye sü let nek, a vá ros la kos sá gá nak,
amely nek fel szen te lõ ál dá sa hi va ta lo san is meg tör tént a sír kert -
ben.

Rit kán, de azért még is akad olyan em ber, aki nem a sa ját
hasz nát né zi a má sik ban. Ez az össze fo gás pél da ér té kû lehet-ne
má sok szá má ra is. Len ne még mit fel újí ta ni az utó kor szá má ra
az egy há zi és vá ro si ér té ket kép vi se lõ múlt idé zõ épít mé nyek,
szob rok ese té ben. De van-e vál lal ko zó szel le mû, ön ként vál la ló,
sa ját anya gi ja vát fel ál do zó em ber, ve ze tõ, aki azt el in dít sa,
meg te gye, meg szer vez ze? Ígé rem, part ner le szek a meg va ló sí -
tás ban.

Sze ret ném, ha az újszászi mû vé szek mind egyi ké nek ma ra -
dan dó al ko tá sa dí sze leg ne a te le pü lé sen. Szo bor ta lán egy sem
len ne, ha Turza Fe renc al ko tá sai nem dí szí te nék a vá ros köz te -
rü let ét, is ko lá it. (még ha mû kõ bõl ké szült is) A he lyi al ko tók ra fi -
gyel nünk kel le ne. Nagy te het sé gek lak nak kis vá ro sunk ban az
elõ adó, iro dal mi, né pi ipar- és kép zõ mû vé szet min den ágá ban
és irá nyá ban. Itt él nek kö zöt tünk. Be csül jük meg ér té ke in ket, al -
ko tá sa i kat.

A Kál vá ria út ja a ma gas la tok ba ve zet. Akik a te me tõi úton jár -
nak, ha rá néz nek egy-egy kép re, gon dol ja nak a meg vál tó éle té -
re, a szü le tés re, a szen ve dés re, a ha lál ra és a fel tá ma dás ra.
Mind egyik je len van éle tünk ben. Úgy néz zük a ké pe ket, hogy
tük rö zik a mi éle tün ket, kál vá ri án kat, ame lyet nap mint nap mi
is be já runk. Ezt tük rö zik a stá ci ók ké pei, mert ez a mi kál vá ri -
ánk. Az enyém is.

Krassóiné Gyüre Rozália Margit
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Beszámoló

A Vaj dák a Ro má kért Ala pít vány 2016.
no vem ber 24-én tar tot ta drog el le nes kam -
pány so ro za tá nak nyi tó ren dez vé nyét. A
ren dez vényt Kál lai Csa ba, az Ala pít vány
el nö ke nyi tot ta meg. El sõ ként kö szön töt -
te a meg je len te ket, ki emel ve a meg hí vott
ven dé ge ket. Név sze rint: Fe ke te Mik lóst, a
Szol nok me gyei Rend õr ka pi tány ság Bûn -
meg elõ zé si Osz tály ve ze tõ jét, Ju hász Ti -
bort, az újszászi rend õr õrs ve ze tõ jét,
Konka Csabát, az Újszász Vá ro si Pol gár õr -
ség ve ze tõ jét, Udud Rózát, Újszász Vá ros
jegy zõ jét és Ko zák Fe rencet, Szol nok Vá ros
ki sebb sé gi ön kor mány za tá nak ve ze tõ jét.

Kál lai Csa ba el mond ta, hogy vá ro -
sunk ban saj nos min den har ma dik roma
fi a tal vagy idõs (nõk, fér fi ak), fõ leg a le -
csú szott szo ci á lis hely ze tük mi att a ká bí -
tó szer hez nyúl nak.

A drog ke res ke de lem még na gyobb vi -
rág zás nak in dult. A ter jesz tõk ol csón
meg ve szik a do hányt, be áz tat ják Pé ti só -
val, pat kány mé reg gel, csa var la zí tó val
(WD-40), le fúj ják Lidocain spray-vel,
meg szá rít ják, és Ma ri hu á nás ci ga ret ta -
ként el ad ják.

Az el múlt év ben több hely rõl ka pott az 
ala pít vány vissza jel zést, hogy elõ adá sai
ered mé nye sek vol tak. So kan gyógy ul tak
meg, ab ba hagy ták ezen bó dí tó sze rek fo -
gyasz tá sát, de saj nos a po zi tív ered mé -
nyek nem ele gen dõ ek, mert újabb és
újabb aj tók nyíl tak meg, ahon nan el lát ják
a fo gyasz tó kat.

Kál lai Csa ba együtt érez a szü lõk kel és
csa lád tag ok kal, hi szen mint el mond ta, õ
is egy apa, aki nek gyer me ke vissza esõ fo -
gyasz tó. A fia kö zel két évig el hagy ta ezen 
bó dí tó sze rek fo gyasz tá sát, de saj nos új ra
meg ke res ték azok a ba rá tok, akik el ad ják
ne ki a sze re ket, így a fi a tal em ber is mét
vissza szo kott. Ez zel tönk re tet te a csa lád
éle tét. Édes any ja annyi ra be le be te ge dett,
hogy fó bi ái van nak, kö zel 25-30 kg-t fo -
gyott.

Kál lai Csa ba az ala pít vány el nö ke ként
és édes apa ként úgy ér zi, hogy ten nie kell
va la mit. Ezért is ké ri a rend õr ség, a pol -
gár õr ség és a pol gár mes te rek se gít sé gét,
hogy hoz za nak össze ha son ló fó ru mo kat, 
és kö zös erõ vel pró bál ja nak ten ni va la mit 
a drog ke res ke de lem el len.

Ez után Fe ke te Mik lós, a Me gyei Rend -
õr ka pi tány ság Bûn meg elõ zé si Osz tály
ve ze tõ je vet te át a szót. El mond ta, hogy
min den ben egyet ért a Kál lai Csa ba ál tal
el mon dot tak kal.

El sõ ként a csa lád, a ba rá tok és is me rõ -
sök meg ha tá ro zó sze re pé re hív ja fel a fi -
gyel met. Az ala pít vány is ezt mond ja el,
jut tat ja el szó ró lap okon ke resz tül az em -
be rek hez. Fon tos egy olyan csa lá di lég kör 
ki ala kí tá sa, ahol a gye re kek nem ér zik
szük sé gét a ká bí tó sze rek hasz ná la tá nak.

Fon tos len ne az a szü lõi fel adat, tö rõ -
dés, ami ré gen meg volt, ami kor a gye re -
kek nek min den re en ge délyt kel lett kér ni, 
és nem vol tak ennyi re sza ba don el en ged -
ve. Fi gyel je nek oda a szü lõk, hogy
egy-egy bu li után mi lyen ál la pot ban tér
ha za gyer me kük, és ér dek lõd je nek, hogy
mi tõl olyan bol do gok, vi dá mak.

Fe ke te Mik lós tá mo gat ja Kál lai Csa ba
ké ré sét, mi sze rint össze kell fog ni, és
együtt kell ten ni va la mit a drog ke res ke -
de lem el len. Kér te a la kos sá got, hogy ha
bár ki bár mit meg tud ezek ben az ügyek -
ben, for dul jon a rend õr ség hez vagy az
ala pít vány hoz, ami majd el jut tat ja az in -
for má ci ót hoz zá juk.

Ez után Ko zák Fe renc, Szol nok Vá ros
ki sebb sé gi ön kor mány za tá nak ve ze tõ je
kért szót. Tel je sen egyet ért az elõt te el -
hang zot tak kal, sze mély sze rint tá mo gat -
ja, és sze ret ne csat la koz ni az ala pít vány
mun ká já hoz. Fon tos nak tart ja, hogy mi -

nél több fó ru mot szer vez ze nek kö zö sen a 
rend õr ség gel, pol gár õr ség gel és a pol gár -
mes te rek kel.

A fó rum le zá rá sa elõtt az el hang zot -
tak hoz Ju hász Ti bor, az újszászi rend õr -
õrs ve ze tõ je annyit tett hoz zá, hogy a he -
lyi rend õr ség 2012 óta tá mo gat ja az ala -
pít vány drog el le nes kam pá nya it. Úgy lát -
ja, hogy a kö zös mun ka az utób bi idõk -
ben egy re több si kert mu tat. Szá mos eset -
ben zá rult le az ügy vád eme lés sel. Fon -
tos nak tart ja a to váb bi együtt mû kö dést.

Ez után az ala pít vány el nö ke meg kö -
szön te a je len lé võk nek és a meg hí vot tak -
nak a rész vé telt, és le zár ta a fó ru mot.

Ked ves Ol va sók!
A kö zel gõ ün ne pek re a ma gam, a csa -

lá dom és a Vaj dák a Ro má kért Ala pít vány 
ne vé ben ál dott, bé kés ka rá csonyt és si ke -
rek ben, egész ség ben gaz dag bol dog új
évet kí vá nok Önök nek.

Kállai Csaba
Vajdák a Romákért Alapítvány elnöke
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Fekete Tibor, Juhász Tibor, Kozák Ferenc és Kállai Csaba

Nyilatkozat a tv-nek
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Biztonságban az 
ünnepek alatt

Jász-Nagykun-Szolnok me gyé ben a rend õrök
ki emelt fi gyel met for dí ta nak a biz ton ság ra a
ka rá cso nyi ké szü lõ dés és az ün ne pek alatt is.

Ad vent el sõ hét vé gé jé vel – 2016. no vem ber
25-27. – hi va ta lo san is meg kez dõ dött a ka rá cso -
nyi ké szü lõ dés. A rend õr ség a kö vet ke zõ he tek -
ben ki emelt fi gyel met for dít a bûn cse lek mé nyek 
meg elõ zé sé re és meg aka dá lyo zá sá ra, hogy az ál -
lam pol gár ok nak va ló ban bé kés, bol dog ün ne pe
le gyen. A ka rá cso nyi vá sá rok ban, be vá sár ló köz -
pont ok ban, pi a co kon nem csak egyen ru hás
rend õrök kel ta lál koz hat nak a vá sár lók, a né ze -
lõ dõk, il let ve az ün ne pek re ké szü lõ dõk, ha nem
ci vil ru hás nyo mo zók is vi gyáz nak majd rájuk.

Kér jük, fo gad ják meg az aláb bi bûn meg elõ -
zé si ta ná csa in kat:

A for gal mas he lye ken (be vá sár ló köz pont ok -
ban, vá sá rok ban, tö meg köz le ke dé si esz kö zö -
kön) fo ko zot tan figyeljenek értékeikre:

– Pénz tár cá ju kat te gyék biz ton sá gos – ide ge -
nek ál tal ne he zen hoz zá fér he tõ – helyre!

– A PIN kó dot ne tart sák a bank kár tya mel lett!
– Pén zü ket tart sák ki sebb cím le tek ben, több he lyen!
– Ira ta i kat kü lön tá rol ják a la kás- és gép ko csi -

juk kul csá tól!
– Tás ká ju kat tart sák min dig test kö zel ben,

ma guk elõtt!
Ha gép ko csi val in dul nak be vá sá rol ni:
– Ne hagy ja nak sem mit sem az utas tér ben!

(Le het, hogy ér ték te len do log ma rad az ülé sen,
azon ban ezt a tol va jok nem tud ják, és fel tör he -
tik autóját!)

– Ab la ko kat húz zák fel!
Ha az ün ne pek re el utaz nak, és la ká su kat õri -

zet le nül hagyják:
– Tá vo zás kor zár ják be a nyí lás zá ró kat!
– Ne osszák meg a kö zös sé gi ol da la kon, hogy 

„üres a ház”! Az él mé nye i ket ha za ér ke zé sük
után osszák meg másokkal!

– Csak a köz vet len hoz zá tar to zó ik nak, ba rá -
ta ink nak mond ják el, hogy elutaznak!

– Kér jék meg bíz ha tó szom széd juk se gít sé gét, 
hogy fi gyel jen az in gat lan ra! (Ügyel je nek ar ra,
hogy a pos ta lá dá juk min dig üres legyen!)

A rab lás ál do zat tá vá lá sá nak el ke rü lé se ér de -
ké ben:

– Ér té ke it ne te gye nyil ván va ló vá! (Nyil vá -
nos he lyen ne szá mol ja meg pén zét, ne vi sel je
fel tû nõ en ékszereit!)

– Ke rül je a sö tét, el ha gyott ut ca ré sze ket!
És ne fe led kez ze nek meg a gyer me ke ik rõl

sem. Sok fi a tal ma rad ott hon egye dül a téli
szün idõ ben. Is mé tel ten hív ják fel fi gyel mü ket
arra, hogy ide ge ne ket ne en ged je nek be a la kás -
ba, egye dül ne hasz nál ják a ka rá cso nyi kel lé ke -
ket (gyertyát, csillagszórót).

Amennyi ben még is bûn cse lek mény ál do za -
tá vá vál nak, ér te sít sék a rend õr sé get az in gye -
ne sen hív ha tó 112-es szá mon! Ha az ira ta i kat és
a la kás kul csa i kat egy szer re lop ják el, in téz ked -
je nek sür gõ sen a zár cse ré re! Ha a bank kár tyá -
juk eltûnik, azonnal tiltassák le bankjuknál!

Együt tes össze fo gás sal bol dog és biz ton sá gos 
lesz az ün ne pi ké szü lõ dés és a karácsony!

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Rendõr-fõkapitányság

Kõvel dobálta a vonatot

A Szol no ki Rend õr ka pi tány ság Köz le ke dés ren dé sze ti Osz tá lya 16010/ 3168/
2016. bûn ügyi szá mon el já rást foly tat a köz le ke dés biz ton sá ga el le ni bûn cse lek -
mény bûn tett el kö ve té sé nek gya nú ja mi att is me ret len tet tes el len.

A je len leg ren del ke zés re álló ada tok alap ján is me ret len sze mély 2016. ok tó -
ber 14-én az Újszász - Szol nok kö zöt ti sza ka szon kõ vel meg do bál ta egy sze -
mély szál lí tó vo nat ab la ka it. A do bá lás kö vet kez té ben az ab la kok be tör tek. Az
eset so rán sze mé lyi sé rü lés nem tör tént.

A Szol no ki Rend õr ka pi tány ság ké ri, hogy aki a bûn cse lek ménnyel kap cso -
lat ban in for má ci ó val ren del ke zik, a bûn ügyi szám ra hi vat koz va hív ja az
56/501-600-as te le fon szá mot, vagy név te len sé ge meg õr zé se mel lett te gyen be je -
len tést az in gye ne sen hív ha tó 06-80-555-111-es „Te le fon ta nú” zöld szá mon, a
107-es vagy a 112-es köz pon ti se gély hí vó te le fon szám ok va la me lyi kén.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendõr-fõkapitányság

Újabb helyszínen a „Bike Safe”!

A Szol no ki Rend õr ka pi tány ság mun ka tár sai tu cat nyi ke rék párt re giszt rál tak
Újszászon a „Bike Safe” ak ció ke re té ben.

A rend õr ség ál tal élet re hí vott „Bike Safe” ke rék pá ros re giszt rá ci ós prog ram
iránt egy re na gyobb az ér dek lõ dés Jász-Nagykun-Szolnok me gyé ben. Újabb és
újabb te le pü lé sek jel zik a rend õr ség felé, hogy sze ret nék, ha ná luk is le he tõ ség
nyíl na az ak ci ó hoz való csat la ko zás ra.

A Bike Safe Újszászra ér ke zett, ahol az elõ re meg hir de tett prog ram in du ló
idõ pont já ban már tu cat nyi an vá ra koz tak két ke re kû ik tár sa sá gá ban egy he lyi
áru ház elõtt.

A részt ve võk amel lett, hogy a ke rék pár ja i kat be re giszt rál tat ták a köz pon ti
rend õr sé gi adat bá zis ba, hasz nos ta ná cso kat is kap tak a ke rék pár ok he lyes le la -
ka to lá sá val, tá ro lá sá val, va la mint té li köz le ke dé si sza bá lya i val kap cso lat ban. A
prog ram mal egy idõ ben az áru ház au lá já ban bûn meg elõ zé si in for má ci ós pult
mû kö dött, ahol el sõ sor ban bûn meg elõ zé si, va gyon vé del mi ta ná cso kat kap hat -
tak az ér dek lõ dõk. A bûn meg elõ zé si szak em ber in for má ci ó val szol gált töb bek
kö zött a kö zel gõ ün ne pek hez és a be vá sár lá sok hoz köt he tõ bûn cse lek mé nyek
meg elõ zé sé nek le he tõ sé ge i rõl, to váb bá az ál do zat tá vá lás meg aka dá lyo zá sá nak 
mód sze re i rõl – tud tuk meg a me gyei rend õr sé gi saj tó ügye let tõl.

2016. november 20. 09:29 Szoljon.hu

2016. december 15

HELYI DOLGAINK

Kerékpár regisztráció
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Sorstársak évzárója

2016. no vem ber 17-én tar tot ta a moz gás -
sé rül tek cso port ja év zá ró ren dez vé nyét a
Szász Vendégházban.

A meg je lent ven dé ge ket, köz tük Mol -
nár Pé ter pol gár mes tert, Kaló Istvánné al -
pol gár mes tert, dr. Szó ró Mag dol na kép vi -
se lõt, a szo ci á lis és egész ség ügyi bi zott ság 
el nö két, Far kas Józsefnét, a ZMIK igaz ga tó -
ját, Papp Sándornét, az idõ sek nap pa li el lá -
tá sa ve ze tõ jét, Barta Imrénét, a mû ve lõ dé si 
ház ve ze tõ jét, Ulviczki Ferencnét, a Gyógy -
ci põ Kft. ügy ve ze tõ igaz ga tó ját, Vas Im rét, 
a vas utas nyug dí jas alap szer ve zet el nö -
két és a tagságot a csoportvezetõ, Ulviczki 
Józsefné köszöntötte.

A cso port tag jai ked ves mû sor szá mo -
kat ad tak elõ: Dienes And rás két ver set,
Csikiné Ár pád Mar git és Nagy Jánosné ének -
szá mo kat adott elõ Nász Im re tan gó har -
mo ni ka kí sé re té vel. Nagy Jánosné ked ves 
so ro kat ol va sott fel, majd a Száz szor szép
Nép dal kör je len lé võ tag jai karácsonyi
dalokat énekeltek.

A dél után fo lya mán Var ga Já nos szol -
gál tat ta a zenét.

A cso port ve ze tõ be szá mo ló ja elõtt
egy per ces né ma fel ál lás sal em lé kez tünk
meg el hunyt sorstársainkról.

A be szá mo ló ki tért a tag lét szám ala ku -
lá sá ra, az anya gi le he tõ sé gek re, majd a
ha vi össze jö ve te le ken tör tént ese mé -
nyek re. A cso port ve ze tõ meg kö szön te se -
gí tõ mun ká ját Bá lint Ferencné Ve ron ká nak,
Dienes Andrásné Ma ri ká nak, Dienes And rás -
nak, Cser Lászlóné Ilon ká nak, Szûcs Jenõné
Mar git ká nak, Ba kó Lászlóné Mar git ká nak, és
az év köz ben az össze jö ve te lek le bo nyo lí -
tá sá ban se gí tõk nek a mun ká ját, az
adományozók jó szándékát, a süteményt
sütõ asszonyok fáradozását.

A be szá mo ló el hang zá sa után Mol nár
Pé ter pol gár mes ter, Ulviczki Ferencné és
Vas Im re kért szót, majd vi rág cso kor ral

kö szön töt ték a cso port ve ze tõt, meg kö -
szön ve a cso port élén vég zett mun ká ját.
Dienes And rás a cso port nevében adott át 
virágcsokrot.

A fi nom va cso ra és a sok-sok sü te mény 
el fo gyasz tá sa után már min den ki vár ta a
tom bo la hú zást.

Na gyon szé pen kö szön jük tá mo ga tó -
ink nak a sok fi nom sü te ményt, a tom bo -
la tár gya kat, a se gí tõ közremûködést:

Újszász Vá ros Ön kor mány zat, Mol nár Pé ter
pol gár mes ter, Mol nár Péterné, Kaló Istvánné al pol -
gár mes ter, Ulviczki Ferencné Gyógy ci põ Kft., Bá -
lint Fe renc Szász Ven dég ház, Ágo tai Imréné, Bagi
Menyhértné, Bá lint Ferencné, Barta Imréné, Barta
Kálmánné, Battyányi Józsefné, Bí ró Mihályné, Cser
Lászlóné, Csikiné Ár pád Mar git, Dienes And rás,
Dienes Andrásné, Fá bi án Ferencné, Far kas Józsefné, 
Fehérné Sze ke res Zsu zsa, Garai Istvánné, Geréné
Ma gyar Má ria, Gerhát Mihályné, Guti Istvánné,
Ju hász Lászlóné, Juhászné Ulviczki Zsó fia, Kaló Ist -

ván, Ke re pe si Jó zsef, Ke re pe si Józsefné, Ko vács
Kálmánné, Krassóiné Gyüre Ro zá lia, Medgyes
Józsefné, Mol nár Jó zsef, Nagy Jánosné, Nagy
Lajosné, Nagy Lászlóné, Ör dög Ferencné, Papp Er -
zsé bet, Papp Sándorné, Polónyi Illésné, Püsök Ro zá -
lia, Rab Mi hály, Rab Mihályné, Sipos Pálné, Sza bó
Dávidné, Sza bó Jánosné, Sza bó Lajosné, Szekera
Pálné, Szil ágyi Józsefné, Szó ró Józsefné, Szõllõsi
Józsefné, Szûcs Jenõné, Tóth Jánosné, Ulviczki
Józsefné, Var ga Kál mán, Varga Lajosné, Vas
Imréné, Vígh Imréné, Viola Andrásné.

Kö szön jük a Szász Ven dég ház mun -
ka tár sa i nak a fi nom va cso rát, a fi gyel mes
ki szol gá lást.

***

Min den sors tár sunk nak bol dog ka rá -
cso nyi ün ne pe ket kívánok.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ
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Ulviczki Józsefné beszámolója
(Fotó: Nász Imre)

Nagy Jánosné, Csikiné Árpád Margit és Nász Imre
(Fotó: Barta Imréné)

A terített asztalnál
(Fotó: Barta Imréné)
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Polgárõr hírek

A Vá ro si Pol gár õr Egye sü let ok tó ber
hó nap ban rend kí vü li köz gyû lést tar tott
azon ok ból, hogy az új pol gá ri tör vény -
könyv ren del ke zé sei mi att mó do sí ta ni
kel lett egye sü le tünk alap sza bá lyát. A ki -
kül dött meg hí vók alap ján és a meg je lent 
tag ság nak kö szön he tõ en a köz gyû lés
ha tá ro zat ké pes volt, ezért vég re tud tuk
haj ta ni az elõ írt vál toz ta tá so kat.

Ok tó ber hó nap ban is ren ge teg szol -
gá la tot ad tunk, se gít ve ez zel is a vá ros
köz biz ton sá gát. Itt sze ret ném meg em lí -
te ni a tisz telt ol va sók nak, hogy to vább ra 
is nagy tisz te let tel vár juk a pol gár õr
egye sü let be be lép ni szán dé ko zó jó
szán dé kú em be re ket, akik sze ret né nek
ten ni sa ját és a kö zös sé gük biz ton sá gá -
ért.

A rend õr ség megnövekedett ha tár -
ren dé sze ti fel ada tai, mun ka ter hei mi att
is fon tos a meg fe le lõ pol gár õr lét szám,
és a te le pü lé sen va ló je len lé tünk. Ez ál tal 
mi is na gyobb se gít sé get tu dunk nyúj ta -
ni a na pi fel ada tok el lá tá sá ban a rend õri
ál lo mány nak.

A hó nap végén és no vem ber hó nap
ele jén a megnövekedett te me tõi for ga lom 
újabb ko moly ki hí vást je len tett, amit a
rend õr ség gel kö zö sen az ifjú pol gár õrök -
kel ki e gé szül ve, meg fe le lõ en el lát tunk.
Igye kez tünk a négy nap so rán biz to sí ta ni
a le he tõ leg na gyobb je len lé tet, hogy a te -
me tõi vi rág lo pá so kat meg aka dá lyoz zuk,
a gép jár mû vek biz ton sá gos köz le ke dé sét
és par ko lá sát elõ se gít sük.

No vem ber ele jén részt vet tem egy, a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Rend õr
fõ ka pi tány ság ren de zé sé ben meg szer -
ve zett bûn meg elõ zé si meg be szé lé sen.
Min den fé le kép pen elõ re mu ta tó volt az
ér te kez let, hasz nos in for má ci ó kat kap -
hat tak a meg be szé lé sen részt ve võk.

Meg kö szö nöm Mol nár Pé ter pol gár -
mes ter nek és a kép vi se lõ-tes tü let nek az
egész éves anya gi tá mo ga tá sát és se gít -
sé gét. Ju hász Ti bor r. al ez re des õrs pa -
rancs nok nak és az újszászi rend õr õrs ál -
lo mány min den tag já nak a te le pü lé sün -
kért vég zett ál do za tos mun ká ját.

Ki emel ten meg kö szö nöm a la kos ság
se gít sé gét, együtt mû kö dé sét, amit ta -
pasz tal tunk szol gá la ta ink so rán és az
egyé ni tá mo ga tók fel aján lá sa it.

A Vá ro si Pol gár õr Egye sü let tag jai
ne vé ben min den ked ves újszászi la kos -
nak ál dott, bé kés, bol dog ka rá csonyt és
si ke rek ben, egész ség ben, biz ton ság ban
tel jes bol dog új évet kí vá nok!

Konka Csaba
Városi Polgárõr Egyesület elnöke

Vasutas hírmondó

Szo ká sunk hoz hí ven, meg tar tot tuk az Idõ sek vi lág na pi meg em lé ke zést,
mely nek ke re té ben meg lá to gat tuk és meg ven dé gel tük a szo ci á lis ott hon ban
élõ tag ja in kat. A bent lé võ ta gok kis mû sor ral, ének kel, vers sel tet ték ben sõ sé -
ges sé az ün nep sé get.

Az OTP Bank és a Vas uta sok Szak szer ve zet ének meg ál la po dá sa: Je len tõs
ked vez mé nye ket biz to sít az OTP Bank a Vas uta sok Szak szer ve ze te tag jai ré -
szé re. A ked vez mé nyek igény be vé te lé vel a la kos sá gi bank szám la ve ze tés, la -
kás ta ka rék szer zõ dés kö tés, la kás és jel zá log hi tel és sze mé lyi köl csön igény lés
ese tén je len tõs meg ta ka rí tást ér het el a szak szer ve zet tag ja. A VSZ tag nak
nem kell mást ten nie, mint a ked vez mé nyek igény lé sé vel fel kell ke res nie va -
la me lyik OTP bank fi ó kot, és be kell mu tat nia a VSZ tag kár tyát. A bank fi ók ban 
tá jé koz tat ják a ked vez mény igény lés mód já ról, le he tõ sé ge i rõl, és el is vég zik a 
szük sé ges in téz ke dé se ket, hogy a szak szer ve ze ti tag élni tud jon a bank nyúj -
tot ta ked vez mé nyek kel. A VSZ ez zel is arra tö re ke dett, hogy a ta gok ré szé re
biz to sí tott ked vez mé nyek kel to vább ja vít sa a vas uta sok anya gi hely ze tét.

2016. ok tó be ri be szá mo ló tag gyû lé sen hoz zá szó lás ként el hang zot tak ra re a -
gál va el ha tá roz tuk, hogy a vas uta so kat érin tõ kér dé se ket Pócs Já nos jász sá gi
or szág gyû lé si kép vi se lõ vel kö zö sen le het ne meg ol da ni. 2016. no vem ber
24-én Jász be rény ben a fo ga dó órá ján ke res tük fel. Szí vé lye sen fo ga dott ben -
nün ket. Meg is mer tet tük szak szer ve ze ti mun kánk kal, és az újszászi nyug dí ja -
sok kép vi se lõ je ként se gít sé get kér tünk, hogy a Bé kés csa ba – Bu da pest Ke le ti
Pu. kö zött köz le ke dõ gyors vo nat ok áll ja nak meg Újszászon. Az ál lo más elõt ti
ke rék pár tá ro ló és au tó par ko ló épí té se, P+R par ko ló ki ala kí tá sát is fel ve tet tük. 
A gyors vo na ti pót jegy el tör lé sét is kér tük. Fel ve tet tük egy ci vil ház ki ala kí tá -
sát, ahol a ci vil szer ve ze tek nek le het ne fog lal ko zá so kat, gyû lé se ket és ün nep -
sé ge ket tar ta ni, ahogy ez volt ré gen a Vas utas kör ben is. Pócs úr je lez te, hogy
ilyen, több em bert érin tõ kér dé sek meg be szé lé sé re õ is szí ve sen jön Újszászra, 
ha el hív juk. Így él tünk is a le he tõ ség gel, és a 2017-es vas utas nap ra meg is hív -
tuk. Meg ígér te, hogy Dá vid Ilo na ve zér igaz ga tó tól idõ pon tot kér és tol má -
csol ja ké ré sün ket.

A kö zel gõ ün ne pek re te kin tet tel a Vas uta sok Szak szer ve ze te ne vé ben meg hitt, bé kés
ka rá cso nyi ün ne pe ket és si ke rek ben gaz dag bol dog új évet kí vá nunk min den ta gunk nak 
és a vá ros összes la kó já nak.

Nyugdíjas Vasutasok Szakszervezete
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A könyvtáros ajánlja
Ren ge teg a hul la dék. Mit kezd he tünk ve le?

Va la mennyi ház tar tás nagy gond ja, hogy mit kezd jen a ke let -
ke zett hul la dék kal, le gyen az zöld-, ve szé lyes-, fém-, pa pír vagy
bár mi más hul la dék. Ezen gon dok meg ol dá sá ra aján lom az aláb -
bi weboldalakat. A http://nemnehez.hu/ ol dal ar ra hív ja fel a fi -
gyel mün ket, hogy ha kör nye zet tu da to san élünk, ak kor ele ve ke -
ve sebb hul la dék ke let ke zik. Bár mi lyen tu da to sak va gyunk is,
va la mennyi hul la dék csak ke let ke zik. Ez zel mit te he tünk? A
http://www.hu musz.hu/hulladekatvevok/kereso lin ken hul la -
dék faj tán ként meg ta lál hat juk a la kó he lyünk höz leg kö ze lebb
esõ át ve võ he lyet. Ér de mes ta nul má nyoz nia mind a két ol dalt,
és tisztább lehet a környezete. Ez mindannyiunk közös érdeke.

Sz.B.A.

Téli szünet a városi
könyvtárban

Tá jé koz ta tunk min den könyv tár lá to ga tót, hogy a vá ro si
könyv tár 2016. de cem ber 24-tõl ja nu ár 02-ig ZÁRVA tart. Eb ben
az év ben utol já ra de cem ber 23-án, pén te ken vár juk Önö ket a
könyv tár ban. 2016. ja nu ár 2-án, hét fõn 10 óra kor nyí lik ki is mét a
könyv tár aj ta ja. E két nap kö zöt ti idõ szak ban a könyv tár va la -
mennyi szol gál ta tá sa szü ne tel.

Az Újszászi Hír adó 2016. ja nu á ri szá má ba szánt cik ke ket,
meg em lé ke zé se ket, fo tó kat, hir de té se ket 2016. de cem ber 22-én,
csü tör tö kön este 18 órá ig jut tas sák el könyv tá runk ba. Sze mé lye -
sen hoz hat ják a Dam ja nich út 2. szám alá. Ír hat nak is az
ujszaszkonyvtar@pr.hu címre.

Az Er zsé bet prog ram pá lyá za ta i nak be adá si ha tár ide jét 2016.
de cem ber 30-ig meg hosszab bí tot ták. Kér jük, hogy aki pá lyáz ni
szán dé ko zik a se gít sé günk kel, az dec. 22-ig tegye meg.

Gye re kek! Azolo a té li szü net ben is ját szik ve le tek. Ol vass és
nyerj té len is! Re giszt rál ja tok az http://azolo.hu/ ol da lon és
gyûjt he ti tek a pon to kat! Ter mé sze te sen köny vet már elõbb
válasszatok hozzá!

Ol vas ni va ló ról szí ves ked je nek idõ ben gon dos kod ni. A
könyv-ház hoz szál lí tás a té li vi szo nyok kö zött még in kább hasz -
nos le het azok nak, akik egész sé gi ál la po ta ezt szük sé ges sé te szi.
Ér dek lõd jön az 56/368-056-os telefonon!

Min den ked ves könyv tár lá to ga tó nak bé kés ka rá csonyt és si -
ke rek ben gaz dag, bol dog új évet kívánunk!

Sz.B.A.

Megyei tárlat
Kö zel 130 al ko tást tárt a nagy kö zön ség elé a mart fûi mû ve lõ -
dé si köz pont ban a 28. al ka lom mal meg nyílt Me gyei Ama tõr Al -
ko tók Kép zõ- és Ipar mû vé sze ti tár la ta. A tár lat ra is mét adott be
al ko tá so kat az újszászi Baranyi Kál mán, aki nek Lil la fü red cí mû
fest mé nyét, Baranyiné Pé ter Me lá nia Gyön gyi nek a zsi nór csip ké it
zsû riz ték. (Fo tók: Szöllõsiné Fü löp An na má ria)
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Baranyi Kálmán és Baranyiné Péter Melánia Gyöngyi

Baranyiné Péter Melánia Gyöngyi: a türelem rózsát terem

Baranyi Kálmán Lillafüred c. képe
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A jó gazda gondossága
Ál lat or vo si cikk so ro zat a fe le lõs ál lat tar tás ért

Mér ge zé sek a kis ál la tok nál

So kan nem tud ják, hogy az – egyéb ként sem mi fé le közegész -
ség ü gyi koc ká za tot nem je len tõ, ha tó sá gi lag be vizs gált – em be ri
fo gyasz tás ra szánt élel mi sze rek jó ré sze ve szélyt je lent het há zi
ked ven ce ink re. A cikk so ro zat mos ta ni ré szé ben a kedv te lés bõl
tar tott ál la ta ink (ku tyák, macs kák) kö ré ben leg gya ko ribb
toxikózisok mel lett két – ma nap ság saj nos egy re gya ko ribb – élel -
mi szer-ere de tû mér ge zés rõl is szó lesz. A ku tyák és a macs kák vi -
szony lag gyak ran szen ved nek mér ge zést peszticidek,
rodenticidek, ipa ri vagy egyéb cél ra hasz nált ké mi ai anya gok szer -
ve ze tük be ju tá sá val, gyógy sze rek vé let len vagy szán dé kos túl ada -
go lá sa ré vén. Há rom gya ko ribb mér ge zés ke rül meg em lí tés re.

Pat kány mé reg okoz ta to xi kó zis
Ki emelt fi gyel met ér de mel a rodenticidek (rág csá ló-ir tó sze -

rek) okoz ta mér ge zés. Ha zánk ban is (mint sok más or szág ban) a
rág csá lók ir tá sá ra több nyi re kumarin-származékokat hasz nál -
nak. Ezek ún. vér al va dás gát ló sze re ket tar tal ma zó ké szít mé nyek, 
me lyek a máj ban a vér al va dás egyik fak to ra ként is mert K-vi ta -
min he lyé re be épül ve, meg gá tol ják a vér nor má lis al va dá sát. En -
nek a mes ter sé ge sen ki ala kí tott vér zé keny ség nek a kö vet kez mé -
nye ként az ál lat el hul lá sa bel sõ el vér zés mi att kö vet ke zik be. A
ku tyák és macs kák a nem meg fe le lõ en ki he lye zett pat kány mér -
get könnyen és szí ve sen el fo gyaszt ják, de ki ala kul hat a be teg ség
mér ge zett ál lat el fo gyasz tá sa ré vén is.

A tü ne tek a mé reg fel vé te le után 1-3 nap pal je lent kez nek. Az
ál lat bá gyadt, nem szí ve sen mo zog, so kat fek szik, ét vágy ta lan,
bel sõ hõ mér sék le te nor má lis. A lát ha tó nyál ka hár tyák elõ ször sá -
pad tak, majd por ce lán fe hé rek. A test nyí lá sok ból (száj-, orr, hü -
vely- és vég bél nyí lás) vér szi vá rog hat.

Ha lát juk, hogy ku tyánk, macs kánk pat kány mér get fo gyasz -
tott, azon nal for dul junk ál lat or vos hoz, mert a mé reg fel vé tel ét
kö ve tõ rö vid idõn be lül hány ta tás sal és K-vi ta min adá sá val meg -
elõz het jük a tü ne tek ki ala ku lá sát.

Fagy ál ló hû tõ fo lya dék okoz ta to xi kó zis
A téli idõ szak ban ál lan dó ve szélyt je lent a fagy ál ló fo lya dék.

Az ol dat ban lévõ etilénglikol kis mennyi sé gé nek fel vé te le is sú -
lyos mér ge zést okoz hat. Fel nõtt em ber szá má ra alig több mint 1
de ci li ter tö mény etilénglikol ol dat el fo gyasz tá sa már ha lá los le -
het. Édes kés íze mi att a ku tya és a macs ka szí ve sen fel nya lo gat ja.
Erre ga rázs ban, par ko lók nál, csö pö gõ au tó-hû tõk alatt, ill. a fagy -
ál ló fo lya dék cse ré je kor az anyag nyi tott edény ben való tá ro lá sa -
kor vagy a le cse rélt fo lya dék (nem meg en ge dett mó don) a
környezetbe tör té nõ ki ön té se kor nyíl hat le he tõ ség.

A fel vett etilénglikol nem ön ma gá ban mér ge zõ, ha nem a szer ve -
zet ben tör té nõ le bon tá sa so rán nagy mennyi sé gû oxál sav ke let ke zik 
be lõ le, mely a ve sén ke resz tül vá lasz tó dik ki. Az oxál sav ön ma gá ban 
is sú lyos sejt mé reg (~ká ro sít ja a vesetubulosokat), de a ki vált
kalcium-oxalát kris tá lyok rá adá sul el tö mí tik a vesecsatornácskák
üre ge it. A ve se elég te len ség a fel vett etilénglikol mennyi sé gé nek
függ vé nyé ben az ese tek je len tõs ré szé ben né hány na pon be lül vég -
ze tes sé vá lik. Az anyag fel vé te le után fél–1 óra múl va elõ ször bá -
gyadt ság, há nyás, ataxia, ké sõbb sú lyos bo dó el esett ség, görcs ro ha -
mok, a vég tag ok bé nu lá sa ala kul hat ki.

A be teg ség gyógy ke ze lés ének ak kor ked ve zõ ek a fel tét elei, ha a 
fagy ál ló fel vé tel ét kö ve tõ en még nem in dult meg a szer ve zet ben
az etilénglikol át ala kí tá sa. A ko rai sza kasz ban intravénásan adott
(etil)al ko hol lal meg le het elõz ni a be teg ség ki ala ku lá sát. Azon ban
ha már a ki ala kult ve se elég te len ség ál la po tá ban kezd jük el ke zel ni
az ál la tot, a be teg ség ki me ne te le na gyon ked ve zõt len.

Ku tyá in kat óv juk te hát a fagy ál ló hû tõ fo lya dék fel vé te lé tõl,
ezért le he tõ leg ne tart sunk ott hon be lõ le, vagy ha ez el ke rül he -
tet len, ak kor te gyük olyan hely re, ahol ál lat (és gyermek!) nem
juthat hozzá!

Cso ko lá dé-mér ge zés
A cso ko lá dé ban ta lál ha tó metilxantin-alkaloidok (fõ leg

teobromin és kof fe in) okoz zák a prob lé mát. Jel lem zõ tü ne tek,

me lyek a cso ko lá dé el fo gyasz tá sa után pár órá val je lent kez nek:
eny hébb ese tek ben há nyás és has me nés, majd meg je len het sza -
po ra szív ve rés, fel gyor sult ér ve rés, ill. ideg rend sze ri tünetek
(~hiperaktivitás, remegés).

Fon tos kü lönb sé get ten ni a tej cso ko lá dé és a ke se rû-(ét-)cso -
ko lá dé kö zött. Elõb bi bõl jó val na gyobb mennyi sé get kel le ne el -
fo gyasz ta nia az ál lat nak ah hoz, hogy ki ala kul ja nak a kli ni kai tü -
ne tek. Ez azért van, mi vel a ked ven ce ink szá má ra to xi kus
metilxantinokból a tej cso ko lá dé ban ke ve sebb, a ke se rû cso ko lá -
dé ban pe dig jó val több ta lál ha tó. Az eny he tü ne tek már je lent -
kez het nek egy 10 kg-os ku tya ese tén kb. 100 gramm (= 1 táb la)
tej cso ko lá dé el fo gyasz tá sa kor, míg ke se rû cso ko lá dé ból mind -
össze sen az elõb bi tizedrészét (tehát 10 grammot) elegendõ
elfogyasztani, hogy az enyhe tünetek jelentkezzenek.

Általában 1-2 „koc ka” tej cso ko lá dé el fo gyasz tá sa még sem mi fé -
le egész ség ügyi koc ká zat tal nem jár, még a kis tes tû faj ták ese té ben 
sem. Azon ban a na gyobb mennyi ség, il let ve a ke se rû cso ko lá dé
faj ták már je len tõs ve szélyt je lent het nek az ál la ta ink szá má ra.

Xilit (xilitol, nyír fa cu kor)–mér ge zés
Nyír fa cu kor vagy má sik ne vén a xilit egy, a ter mé szet ben is

elõ for du ló cu kor al ko hol, ami meg ta lál ha tó a leg több nö vé nyi
anyag ban, így a zöld sé gek ben és a gyü möl csök ben is. Ma már a
nyír fa cuk rot szé les kör ben hasz nál ják (rá gó gu mi, egyes üdí tõ ita -
lok és sü te mé nyek stb.), mint a cuk rot he lyet te sí tõ cu kor men tes
anya got. A nyír fa cu kor az egész ség re gya ko rolt jó té kony ha tá sát
már több kli ni kai vizs gá lat iga zol ta em be rek nél, így tel je sen meg -
gyõ zõd he tünk ar ról, hogy fo gyasz tá sa nem csak, hogy ma xi má li -
san biz ton sá gos, ha nem po zi tí van hat az egész sé günk re is.

De nem úgy a ku tyák egész sé gé re! Míg ugyan is az em be rek ben 
nem okoz sem mi fé le prob lé mát, ad dig a ku tyák el is pusz tul hat -
nak a xilittõl. Az em be rek has nyál mi ri gye nem vált ki in zu lin-ter -
me lést xilitolt fo gyaszt va, a ku tyá ké vi szont saj nos igen. Azon ban a 
vér ben a „ren des” cu kor szint (~glü kóz) nem emel ke dik meg, te -
hát a xilitol lé nye gé ben „be csap ja” az ál lat szer ve ze tét; el hi te ti ve le, 
hogy meg emel ke dett a vér cu kor szint és ez fo ko zott in zu lin-ter me -
lés re kész te ti a has nyál mi ri gyet. Ez a megnövekedett in zu lin
mennyi ség pe dig az egyéb ként nor má lis szin ten lé võ vér cu -
kor-szin tet drasz ti ku san le csök ken ti, ami vég sõ so ron az ál lat ha lá -
lát okoz za.

A xilitol mér ge zés le het sé ges tü ne tei: a ku tyánk le gyen gült,
za vart vi sel ke dé sû, eset leg görcs ro ha mai is le het nek vagy ép pen
túl nyu godt. Van, hogy az ál lat resz ket. Egyet len da rab cu kor -
men tes rá gó gu mi ké pes vé gez ni egy ki sebb ter me tû ku tyá val (10
db rá gó pe dig már egy nagy tes tût is meg öl het). A könnyen
emészt he tõ éte lek ben vagy ita lok ban lé võ xilit már 30 per cen be -
lül tü ne te ket okoz hat, vi szont a rá gó gu mi ból las san szí vó dik fel,
így órák is el tel het nek a ha tás je lent ke zé sé ig. Macs kák ban ed dig
nem ta lál koz tak nyír fa cu kor-mér ge zé ses ese tek kel.

Ál ta lá no san el mond ha tó mér ge zé sek ese tén, hogy a tu laj do -
nos min den tõle tel he tõt igye kez zen meg ten ni az ál lat egész ség -
ká ro so dá sá nak csök ken té se ér de ké ben. Ezek alap ján a kö vet ke -
zõ javasolható bármely toxikózis esetén:

– újabb mé reg fel vé tel meg aka dá lyo zá sa, a mé reg bõr fe lü let -
rõl va ló eltávolítása

– a be teg ál lat nak me leg, stressz men tes hely biz to sí tá sa
– ivó víz ad libitum (kor lát lan) ren del ke zés re ál lá sa
– tej, to jás fe hér je ete té se (esz mé let len ál la pot ese tén kont ra -

in di kált)
– nagy tö me gû ak tív szén be adá sa
– mi nél gyor sab ban ál lat or vos hoz szál lí tás!
Fel hasz nált iro da lom:
http://vetnetinfo.com/, Mér ge zõ édes ség: So ha ne adj cso kit a 

ku tyá nak! (Dr. Bendzsel Dá ni el)
http://hungaropet.com/, http://www.agraroldal.hu/
A ve lünk élõ ku tya az ál lat or vos sze mé vel (Dr. Dió sze gi Zol -

tán szerk.), A ku tya és a macs ka egész ség vé del me (Dr. Hor váth
Zol tán szerk.), http://nyirfacukor.info/

Kovács László
szigorló állatorvostan hallgató

A cikk so ro zat online is el ér he tõ:
(www.ujszasz.hu)  Zöld sa rok me nü pont alatt
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„Tök jó buli”

2016. no vem ber 17-én ha gyo má nya ink -
hoz hí ven, óvo dánk ban meg ren dez tük a
„Tök jó bu lit”. A dél elõtt fo lya mán a Nap -
su gár cso port elõ ad ta a tor na te rem ben az
óvo dá sok nak a „Lu das Ma tyi” cí mû me -
sét, ami a gyerekeknek nagyon tetszett.

A dél után fo lya mán az óvo da épü le te
szü lõk kel telt meg. Nagy örö münk re
szol gált, hogy na gyon sok szü lõ vett részt
a ren dez vé nyen gyer me ké vel kö zö sen. A
cso por tok ban vál to za tos te vé keny sé gek -
be kap cso lód tak be. Ak tí van vet tek részt a 
moz gá sos já té kok ban, vál to za tos kéz mû -
ves te vé keny sé gek ben. A dél után fo lya -
mán tö köt fes tet tünk, fa rag tunk, de ne -
vért, töklámpás terítõt, szellemet,
tökfigurás karkötõt fûztünk.

Ren dez vé nyün kön Konka Csa ba kép vi -
se lõ is részt vett, be te kin tett a cso por tok -
ban fo lyó te vé keny sé gek be. Kö szön jük
szé pen, hogy meg tisz telt bennünket
jelenlétével.

A nap zá rá sa ként az ud va ron min den
cso port meg gyúj tot ta a cso port ál tal ki fa -
ra gott tök lám pást. A cso dás na pot egy kö -
zös tánc cal zár tuk a töklámpások körül.

Na gyon örü lünk, hogy sok szü lõ meg -
tisz telt ben nün ket a rész vé te lé vel. A tök
jó bu li na gyon jó han gu lat ban telt el.

Kasza Judit
óvodapedagógus

Óvodásokkal a Zene 
Világnapján

A vi lág hí rû he ge dû mû vész és kar mes -
ter, Yehudi Menuhin ja vas la tá ra és kez de -
mé nye zé sé re ün ne pel jük a Ze ne Vi lág -
nap ját ok tó ber 1-jén. 1975 óta min den év -
ben kon cer te ket, elõ adá so kat, ki ál lí tá so -
kat és hang ver se nye ket szer vez nek ilyen -
kor szer te a vi lá gon. A mu zsi ka sze re te te
össze kö ti az em be re ket, ki csi ket és
nagyokat egyaránt, a zene ereje erõsíti az
összetartozást.

A Zene Vi lág nap já nak meg ün nep lé sé -
ben min den év ben mi is ki vesszük a ré -
szün ket az óvo dá sok kal. A gye re kek kel a
kö zel gõ „Õsz sze le züm mög” óvo dai ren -
dez vé nyünk höz kap cso lód va, szü re te lés -
hez kö tõ dõ, il let ve õszi té má jú népi da los
já té ko kat és mon dó ká kat ad tunk elõ a
mû ve lõ dé si ház szín pa dán. Óvo dá sa ink
nagy oda adás sal ké szül tek erre a nap ra,
és egy kis egész sé ges iz ga lom mal vár ták a 
sze rep lést. A szin tén fel lé põ is ko lá sok
biz ta tá sát és a kö zön ség lel kes tap sát
öröm mel fo gad ták. Az óvo dá ba vissza tér -
ve le sem akar ták vet ni ma guk ról az ün -
nep lõ ru hát, ha nem ab ban ma rad va a
cso port tár sa ik nak is elõ ad ták az éne kes
játékokat. Bizonyára a többieknek is
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megtanítva, sokszor fogják még együtt
énekelni és játszani ezeket.

Írá so mat Ko dály Zol tán gon do la ta i val
sze ret ném zárni:

„Aki ze né vel in dul az élet be, be ara -
nyoz za min den ké sõb bi te vé keny sé gét,
az élet nek olyan kin csét kap ja ez zel,
amely át se gí ti sok ba jon. A ze ne táp lá ló,
vi gasz ta ló eli xír, és az élet szép sé gét, s
ami ben ne ér ték, azt mind
meghatványozza.”

Ulviczki Dóra
óvodapedagógus

„Õsz szele
zümmög…”

„Nagy öröm mel ki je len tem, szü ret van a szõ -
lõ he gyen.
Ott van Jan csi, Pis ta, Zsóka, mind a szõ lõt
sze di sorba.”

Óvo dánk ban szü re ti mu lat ság ha gyo -
má nya it fel idé zõ csa lá di dél elõt töt tar tot -
tunk. Cé lunk a ha gyo mány ápo lás volt: is -
mer jék meg és ápol ják a szo ká so kat, ele -
ve nít sük fel együtt a szü re ti mun kák
moz za na ta it. A nap já té kos fog lal ko zá -
sok kal kez dõ dött, me lyen õszi szél csen -
gõk, ter mé sek bõl fi gu rák, sün disz nócs -
kák, gesz te nyé bõl pör gettyûk ké szül tek.
A tor na te rem ben moz gá sos já té ko kat
játsz hat tak a gye re kek. A nap zá rá sa ként
a Nap su gár cso port szü re ti mû so ra kö vet -
ke zett, mely ben a szõ lõ szü re tet, must -
kós to lást fel idé zõ vi dám mu lat sá got te -
kint het tek meg a ven dé gek, ver sek, mon -
dó kák, da lok kí sé re té ben. A mû sort szü -
re ti tánc zár ta, me lyet a gye re kek al ka -
lom hoz il lõ ru há ban ad tak elõ, a ven dé -
gek pe dig nagy taps sal ju tal maz ták meg
õket. A mû sort Alföldiné Hende Már ta és
Mén kû Jánosné óvodapedagógus tanította
be. Kellemes, vidám délelõttöt töltöttünk
együtt, hagyományainkat felidézve.

Alföldiné Hende Márta
óvodapedagógus

Egy álom valóra
vált…

Egy álom va ló ra vált az újszászi óvo dá -
ban, hi szen aki ok tó ber ben az óvo da kör -
nyé kén járt, biz to san lát ta a mun ká la to -
kat. Kez det ben még csak az lát szó dott,
hogy az a ke vés já ték, ami volt, „el tûnt” az 
óvo da ud va rá ról. A gyer me kek is meg le -
põd ve ta pasz tal ták, hogy nincs já ték. Az -
tán a kez de ti föld mun ká kat fel vál tot ta az
új já té kok el he lye zé se, és ek kor már min -
den gyer mek sze me fel csil lant. Min den

nap elhangzott a kérdés: „Mikor lehet
kipróbálni?”

Az óvo da ud va ra tel je sen meg újult. A
hosszú és ki tar tó vá ra ko zás ered ményt
ho zott. Saj nos, a mun kát a vál lal ko zó az
idõn ként zord idõ mi att fél be sza kí tot ta,
de sok szor elõ for dult, hogy sár ban, esõ -
ben, szél ben is dol goz tak, hogy minél
elõbb elkészüljön.

És amit kap tunk:
– 1 db négy tor nyos vár 3 csúsz dá val
– 2 mér leg hin ta
– 1 egyen sú lyo zó híd
– 3 ru gós já ték
– 4 hin ta
– 1 db két tor nyos vár 1 csúsz dá val
– 2 db ho mo ko zó ta ka ró val.
Iga zán elé ge det tek va gyunk, és ha tár -

ta lan az örö münk (óvo da pe da gó gu sok -
nak és gye re kek nek egyaránt).

A mû sza ki át adás ra a na pok ban sor ke -
rült, már a ta nú sít vá nyok ra vá runk, hogy
a gye re kek bir tok ba vehessék.

Kö szön jük Mol nár Pé ter pol gár mes ter
úr nak, a kép vi se lõ-tes tü let tag ja i nak,
hogy va ló ra vál tot tak egy álmot.

Kö szön jük a szü lõk és el sõ sor ban a
gyer me kek tü rel mét, akik több mint egy
hó na pon ke resz tül na gyon so kat sé tál tak, 
a vá ro si ját szó tér re jár tak, idõn ként a
piactéren futkároztak.

Egy pár nap, és vi dá man csúsz dáz hat -
nak, „lipizhetnek”, mász hat nak.

Az Újszászi Óvo da va la mennyi dol go -
zó ja és a gyer me kek ne vé ben kö szö nöm,
hogy ez meg va ló sul ha tott.

Kí vá nunk min den ki nek bé kés, bol dog
ka rá csonyt és na gyon bol dog új évet!

Molnárné Hegedûs Krisztina
intézményvezetõ
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A várakozás öröme

Is mét ro ha mo san kö ze le dik ka rá csony, Jé zus szü le té sé nek nagy
ün ne pe. Egy há zunk – és egy ál ta lán a kü lön bö zõ val lá sú ke resz té -
nyek – ezek ben a he tek ben ad ven tet ün ne pel nek. Szin te min den ki
tud ja, hogy az ad vent szó el jö ve telt je lent. Az ad vent szó – ere de ti -
leg – az adventus Domini szó össze té tel bõl ala kult ki, amely azt je -
len ti, hogy az Úr el jö ve te le. Ez te hát vi lá gos uta lás az Úr el jö ve te lé -
re, va gyis Jé zus szü le té sé re, de nem csak ar ra, ha nem ar ra is, hogy az
Úr Jé zus – amint elõ re meg ígér te – új ból el jön. Iga zá ban egész éle -
tünk egy re mény tel jes ké szü let a Ve le va ló ta lál ko zás ra.

Ad vent 1. va sár nap já nak evan gé li u má ban (Máté 24. fe je zet,
37-44-ig tar tó ver sek) az Úr Jé zus ar ról be szél, hogy ami kor Õ új ból
el jön ebbe a vi lág ba, ak kor ugyan úgy lesz, mint Noé nap ja i ban, a
víz özön elõtt: „az em be rek et tek, it tak, nõ sül tek és férj hez men tek –
egé szen ad dig a na pig, ami kor Noé be szállt a bár ká ba. Sem mit sem
sej tet tek mind ad dig, míg be nem kö vet ke zett a ka taszt ró fa, és a víz
el nem so dor ta mind annyi u kat. Így lesz ak kor is, ami kor az Em ber -
fia (Jé zus) el jön.” Fe lü le te sen azt le het ne kér dez ni: Hát már az is baj, 
ha az em ber eszik, iszik és há zas sá got köt? – Igen, baj, ha csak ennyi
az élet, ha nem tesszük fel a kér dést: Mi az ér tel me az éle tünk nek?
Eb ben az ad ven ti idõ ben kell ta lál nunk al kal mat arra, hogy min -
den nap leg alább né hány perc re el csen de sed jünk, ma gunk ba mé -
lyed jünk, ol vas suk az evan gé li u mot: en ged jük, hogy has son ránk
Jé zus éle te és ta ní tá sa. Mind ez nem je len he ti azt, hogy csak va la mi -
fé le „sze mé lyes lel ki kom fort ra” tö rek szünk, ha nem ez egy nagy ki -
hí vás, hogy má sok felé is ra gyog tas suk a krisz tu si élet fé nyét és örö -
mét, va la hogy úgy, aho gyan egy ko ri – gim ná zi u mi – ma te ma ti -
ka-fi zi ka sza kos ta ná rom: Hor váth Istvánné He gyi Éva meg fo gal -
maz ta:

Ad ven ti ko szo rú

Négy ki csi gyer tya gyúl ki a sö tét ben,
sze lí den ont va fé nyét, me le gét,
s biz tat, hogy ne kem is van kül de té sem,
hir det ni ad vent szép üze ne tét:

Le gyél mé cses a té li éj sza ká ban,
s vi gasz talj: test vér, ne hagyd el ma gad!
De reng a fény a haj na li ho mály ban:
Jé zus kö zénk jön, és ve lünk ma rad!

Ez az ad ven ti-ka rá cso nyi fény kell, hogy el jus son azok hoz is,
akik szí ve sen el jön né nek a temp lom ba, hogy el vé gez zék ka rá cso -
nyi szent gyó ná su kat, ál do zá su kat, de már – ko ruk nál fog va – erre
kép te le nek. Igen örül nék, ha er rõl a ked ves hoz zá tar to zók ér te sí te -
né nek, mert szí ve sen me gyek idõs, be teg test vé re ink hez.

Az idei ka rá cso nyi szent mi sék rend je a kö vet ke zõ lesz: „éj fé li”
szent mi sét tar tunk a szász be re ki temp lom ban szent es te 20.30 óra -
kor (elõt te a gyer me kek ka rá cso nyi mû so rá val), 22.00 óra kor
Zagyvarékason (elõt te ka rá cso nyi iro dal mi mû sor ral), pont ban éj -
fél kor pe dig Újszászon. A ter vek sze rint itt is lesz iro dal mi mû sor.
Ka rá csony el sõ nap ján, va sár nap Újszászon 8 óra kor és 17.30-kor,
Zagyvarékason dél elõtt 10 óra kor lesz szent mi se, ka rá csony más -
nap ján Újszászon 8, Zagyvarékason 10 óra kor, Szászbereken pe dig
csak szent es te lesz szent mi se.

Mi vel re mél he tõ leg ide jé ben a ked ves Ol va sók ke zé be ke rül ez a
cikk, itt sze ret ném meg je gyez ni, hogy de cem ber 11-én, va sár nap
es te a fél 6-os szent mi se után a Kvint Kör ha gyo má nyo san szép
kon cert jét hall gat hat juk meg.

Min den ked ves Ol va só nak bé kés, bol dog ka rá csonyt és ál dott új
esz ten dõt kí vá nok, sze re tet tel:

Miklós János plébános

Pásztorok küldetése

Ad vent vé ge fe lé, ka rá csony kö ze led té vel egy re több -
ször ke rül elõ az evan gé li u mok ele je. Új sá gok, kö zös sé gi
por tál ok ké pe in meg je le nik az ad ven ti ko szo rú épp úgy,
mint a bet le he mi–já szo li je le net: Jó zsef, Má ria, Jé zus. Eb -
ben a nem min den na pi je le net elõz mé nyé ben ott van nak 
a nap ke le ti – ba bi lo ni böl csek, akik sej tik, hogy rit ka égi
je len ség szem ta núi vol tak, és el is in dul tak a vi lág vi lá -
gos sá gát meg ke res ni. Ám a pász to rok is meg je len nek a
bet le he mi kis ded nél.

Luk ács evan gé li u má nak sa já tos sá ga, hogy az „egy -
sze rû” em be rek, mint a pász to rok, az asszo nyok, a gyer -
me kek je len van nak a róla el ne ve zett evan gé li um sze -
rep lõi kö zött. Nem vé let le nül, hi szen az Augustus csá -
szár ál tal el ren delt össze írás kap csán be éke lõd nek a Lu -
kács evan gé li um má so dik fe je ze té nek so rai közé a pász -
to rok és tör té ne tük.

A Bet le hem hez kö zel lé võ vi dé ken, a sza bad ég alatt
ép pen õr kö dõ – pi he nõ – be szél ge tõ pász to rok ta nyáz -
tak. Sok ka rá cso nyi ének, ked ves szín da rab ok so ka sá gá -
nak részt ve või let tek õk. Nél kü lük hi á nyos len ne a hír -
adás: Üd vö zí tõ szü le tett ma nék tek! (11. vers)

Krisz tus ide jé ben a pász to rok a leg meg ve tet tebb tár -
sa dal mi ré teg hez tar toz tak. A fa ri ze u sok nyu god tan vá -
dol hat ták õket: sok eset ben, víz ben sze gény te rü le te ken
le gel tet tek, így a val lá si- ri tu á lis mo sa ko dást mel lõz ni ük
kel lett. Ar ról már nem is be szél ve, hogy a ju hok nak
szom ba ton is ugyan úgy en ni, in ni kell ad ni, mint bár -
mely más na pon. Ezért nem tart hat ták be a szom bat tör -
vé nyét sem. Emi att az tán ap rán ként meg ve tett em be rek -
ké vál tak, oly annyi ra, hogy a bí ró ság elõtt nem is ta nús -
kod hat tak a pász to rok.

Bet le hem ben na gyon sok em ber je lent meg az össze -
szá mo lás ra, ven dé gek tõl volt za jos a mes si á si éj sza ka,
akik pi he né sük re min den szál lást el fog lal tak, és nyu go -
vó ra tér tek. S mi köz ben al szik a la kos ság, a pász to rok õr -
köd nek, mert a jó szá gok ra ak kor is sok ve szély le sel ke -
dik. Ott és ak kor a zsi dók ál tal oly na gyon le né zett em be -
rek egy sze le tet kap nak a menny di csõ sé gé bõl: meg je le -
nik az an gyal, kö rül ra gyog ja õket, szó za tot hall hat nak,
és a mennyei se re gek hang ját is meg hall ják. Én úgy gon -
do lom, bõ sé ges az az in for má ció-mennyi ség, ami ben hir -
te len ré sze sül nek, és kez de ti fé lel mük át vált öröm re, és a
min den ér zék szerv re ha tó ki nyi lat koz ta tás után mind -
egyi kük szí vé ben meg fo gal ma zó dik a dön tés: men jünk
el Bet le hem be. Mi tör tént? Min dent úgy ta lál tak, aho -
gyan azt az an gyal kö zöl te ve lük. Meg le põd tek? Egész
biz tos. De Má ria és Jó zsef is meg le põd tek a pász to rok be -
szá mo ló in. Má ria is meg õriz te a szí vé ben (Luk ács 2,19.),
ami ket a pász to rok mond tak, és úgy vé lem, a pász to rok
sem fe lej tet ték el az an gya lok látogatását.

Vissza tér tek a pász to rok a meg szo kott he lyük re, és Is -
ten fe lé túl ára dó öröm mel õriz ték a nyá jat. A ké sõb bi ek
fo lya mán nem ol va sunk ró luk. Sze rin tem a to váb bi ak fo -
lya mán is hal lot tak ar ról, hogy az ál ta luk meg lá to ga tott
kis ded mi lyen is te ni tet te ket vitt vég hez föl di szol gá la ta
fo lya mán.

Gyak ran ér zik ma gu kat az em be rek le ki csi nyelt nek,
le né zett nek, meg ve tett nek. Ne kik meg kell ér te ni ük a
nagy ka rá cso nyi öröm hírt, hogy Is ten kü lö nös gyen géd
sze re tet tel ve szi kö rül õket, és min dig szá mít hat nak Is -
ten re. Mint a pász to rok is.

Szabóné Szabó Henrietta
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Labdarúgás

Érvényesült a papírforma

No vem ber 5. XIII. for du ló
Ti sza fü red – Újszász 2-0 (2-0)
Ti sza fü red, 150 né zõ. Ve zet te: Kiss At -

ti la
Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik tor,

Szarvák Krisz ti án, Tóth Nán dor, Ve réb Dá ni -
el, Szurmai Ti bor (Sza bó Gá bor), Dó ra Ákos,
Gaz dag Gyu la, Rézsó Pé ter, Pol gár Zol tán,
Gyõrfi Ri chárd (Gergi Ró bert)

El til tás és sé rü lé sek ne he zí tet ték
amúgy sem egy sze rû dol gun kat hét vé -
gén, Ti sza fü re den. Mind ezek el le né re
nem val lot tunk szé gyent. Az elsõ fél órá -
ban egé szen jól tar tot tuk ma gun kat, sõt
ta lán még na gyobb le he tõ sé ge ink is le -
het tek vol na, ha a vég já ték ban pon to sab -
bak va gyunk. A 33. perc ben az ad dig szin -
te sem mit sem mu ta tó ha za i ak egy sze -
ren csét len ön gól lal meg sze rez ték a ve ze -
tést. Már majd nem vé get ért az elsõ fél -
idõ, ami kor a 44. perc ben egy hul ló lab dát 
Pes ti ész lelt a leg ha ma rabb és ért oda
min den kit meg elõz ve a leg gyor sab ban,
majd passzol ta azt a ka punk ba. 2-0-ás
hát ránnyal for dul hat tunk. A má so dik fél -
idõ ben ki egyen lí tett já ték folyt a pá lyán
ke vés hely zet tel. A ha za i ak ka pu fá ig ju -
tot tak, mi pe dig ka pus sal áll tunk szem -
ben, de ez is ke vés volt ah hoz, hogy gólt
sze rez zünk. Így ma radt az elsõ fél idõ ben
ki ala kult ered mény, ami lát szó lag sima ti -
sza fü re di gyõ zel met mu tat, ám va ló já ban 
sok kal több le he tett vol na eb ben a mér kõ -
zés ben a mi ré szünk rõl.

Két pontot hagytunk
Jászárokszálláson

No vem ber 12. XIV. for du ló
Jászárokszállás – Újszász 0-0
Jászárokszállás, 50 né zõ. Ve zet te: Er -

dé lyi Ben ce
Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik tor,

Szarvák Krisz ti án, Tóth Nán dor, Ve réb Dá ni -
el, Dó ra Ákos, Rézsó Pé ter, Gaz dag Gyu la,
Sza bó Gá bor (Fe ke te Ta más), Pol gár Zol tán,
Sipos Zsolt

Nagy le he tõ sé get sza lasz tot tunk el az
õszi sze zon utol só ide gen be li mér kõ zé -
sén, Jászárokszálláson. A fel ázott ta la jú
pá lyán, sza ka dó esõ ben és nagy szél ben
le ját szott ta lál ko zón na gyot küz döt tek a
csa pa tok, de gólt egyik fél nek sem si ke -
rült sze rez nie. A le he tõ sé gek alap ján vi -
szont sok kal kö ze lebb áll tunk a gyõ ze -
lem hez, és egy kis sze ren csé vel be gyûjt -

het tük vol na mind há rom pon tot. A for -
du ló elõtt min den bi zonnyal ki egyez tünk 
vol na a dön tet len nel a jó for má ban lé võ
árok szál lá si ak el len, ám így utó lag min -
den kép pen le het egy kis hi ány ér ze tünk.

Gyõzelemmel zártuk az õszt
No vem ber 19. XV. for du ló
Újszász – Jászkisér 1-0 (0-0)
Újszász, 150 né zõ. Ve zet te: Skultéti

Csa ba
Újszász: Szaszkó Csa ba – Ve réb Vik tor,

Szarvák Krisz ti án, Tóth Nán dor, Ve réb Dá ni -
el, Rézsó Pé ter, Dó ra Ákos (Pap la nos Ádám),
Gaz dag Gyu la, Sza bó Gá bor (Gergi Ró bert),
Pol gár Zol tán, Sipos Zsolt

Gól lö võ: Tóth Nán dor (61. perc)
Az õszi sze zon utol só mér kõ zé sén a ki -

vá ló an sze rep lõ újonc Jászkisér csa pa tát
fo gad tuk. Ven dé ge ink a for du ló elõtt
ugyan annyi pont tal, ám jobb gól kü lönb -
sé gük nek kö szön he tõ en elõt tünk áll tak a
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Ál ló sor: Ko vács György, Tóth Nán dor, Ve réb Dá ni el, Gergi Ró bert, Pap la nos Ádám, Sza bó Gá bor, Rézsó Pé ter, Szarvák Krisz ti án, 
Mérész Zol tán edzõ, Mol nár Pé ter pol gár mes ter. Gug gol nak: Fodor Gergõ, Sipos Zsolt, Gazdag Gyula, Szaszkó Csaba, 

Veréb Viktor, Polgár Zoltán, Fekete Tamás (Fotó: Fehér János)

Szabó Gábor hasznosan játszott
Jászárokszálláson

Tóth Nándor gyõztes gólt csavart a
jászkiséri hálóba



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

ta bel lán. Ezért is volt kulcs fon tos sá gú,
hogy meg nyer jük ezt a mér kõ zést. Az
elsõ fél idõ ben szin te alig volt hely zet, sok
hi bá val ját szot tunk, és nem ta lál tunk „fo -
gást” a kont rák ra be ren dez ke dõ, szer ve -
zett jászkisérieken. A má so dik fél idõ már
va la mi vel jobb ra si ke re dett, sok kal ve szé -
lye seb bek vol tunk el len fe lünk ka pu já ra.
A gyõz tes gólt a 61. perc ben sze rez tük,
ami kor egy szög let tel fel érõ sza bad rú gást 
Tóth Nán dor csa vart a ka pu ba. Ez zel, ha
ne he zen is, de si ke rült be gyûj te ni a
rendkívül fontos három pontot, amely -
nek köszönhetõen a 8. helyrõl várhatjuk a 
tavaszi folytatást. 

Nagy különbség volt a
csapatok között

No vem ber 6. XI. for du ló

Rákóczifalva U16 – Újszász U16 12-0

Rákóczifalva, ve zet te: Szendrei And -
rás

Újszász U16: Fe hér Bá lint (Sza bó Ba lázs)
– Berényi Zsolt, Pap la nos Kris tóf, Kiss Im re,
Dalmadi Dá vid, Nagy Pé ter, Konka Ta más,
Ka na las Má rió, Pap la nos Ákos, Debrei Ta -
más, Far kas Le ven te

Rákóczifalva U19 – 
    Újszász U19 6-2 (5-1)

Rákóczifalva, ve zet te: Mo zsár Ger gely

Újszász U19: Fe hér Bá lint – Kanálos Ró -
bert, Szûcs Dé nes, Bu gyi Ba lázs, Ko vács Sán -
dor, Sol tész Dá vid, Ka na las Renátó, Szarvák
Zsolt, Gergi Ró bert, Né meth Márk, Sampei
Alex

Gól lö võk: Szûcs Dé nes (40. perc),
Szarvák Zsolt (70. perc)

Nem sok esé lyünk volt, és csu pán a
tisz tes helyt ál lás ban bíz hat tunk a mind -
két kor osz tály ban to rony ma ga san ki -
emel ke dõ ha za i ak el len.

Jánoshidát fogadtuk
 hétvégén

No vem ber 13. XII. for du ló

Újszász U16 – Jánoshida U16 7-1 (4-1)

Újszász, ve zet te: Sza bó Mi hály

Újszász U16: Sza bó Ba lázs – Berényi
Zsolt, Pap la nos Kris tóf, Kiss Im re, Nagy Pé -
ter, Konka Ta más, Dalmadi Dá vid, Sampei
Alex, Far kas Le ven te (Sán dor Ad ri án),
Pomázi Bá lint, Pap la nos Ákos (Konka Márkó)

Gól lö võk: Pomázi Bá lint 3 (24., 68., 80.
perc), Sampei Alex 2 (2., 62. perc), Konka
Ta más (34. perc), Kiss Im re (39. perc)

1-0-ás ve ze té sünk után 11-est hi báz -
tunk, majd ez után nem sok kal egy kont ra 
ré vén ki egyen lí tet tek ven dé ge ink. Sze -
ren csé re si ke rült össze kap ni ma gun kat,
és újabb gó lo kat rúg va 7-1-es gyõ zel met
arat tunk.

Újszász U19 – Jánoshida U19 1-1 (1-1)

Újszász, ve zet te: Borók Kár oly

Újszász U19: Sza bó Ba lázs – Kanálos Ró -
bert, Ka na las Renátó, Ko vács Sán dor, Fe ke te
Ta más, Szûcs Dé nes, Szarvák Zsolt, Bu gyi
Ba lázs, Gergi Ró bert, Né meth Márk, Du dás
Dá vid, (Debrei Ta más)

Gól lö võ: Szûcs Dé nes (38. perc)

Az el sõ fél idõ ben meg sze rez ték a ve -
ze tést a ven dég hidaiak, ami re há rom
perc alatt vá la szol ni tud tunk. A foly ta tás -
ban fá rad tak vol tak a a csa pa tok, újabb
gól már nem szü le tett, így ma radt az
1-1-es vég ered mény.

Minden pontot elhoztunk
Csépáról

No vem ber 20. XIII. for du ló

Csépa U16 – Újszász U16 1-5 (0-4)

Csépa, ve zet te: Ke re kes Zsolt

Újszász U16: Sza bó Ba lázs – Berényi
Zsolt, Konka Márkó, Nagy Pé ter, Pap la nos
Kris tóf, Konka Ta más, Far kas Le ven te, Ka na -
las Má rió, Pomázi Bá lint, Barta Dominik,
Pap la nos Ákos

Gól lö võk: Pap la nos Ákos 3 (19. 22. 40.
perc), Ka na las Má rió (8. perc), Pomázi Bá -
lint (65. perc)

Az elsõ fél idõ ben négy gólt sze rez -
tünk, a má so dik fél idõ vi szont már szo ro -
sabb volt, de a gyõ zel münk így sem for -
gott ve szély ben.

Csépa U19 – Újszász U19 0-2 (0-1)

Csépa, ve zet te: Er dé lyi Ben ce

Újszász U19: Fe hér Bá lint – Kanálos Ró -
bert, Ka na las Renátó, Kiss Im re, Szûcs Dé nes, 
Bu gyi Ba lázs, Debrei Ta más, Szarvák Zsolt,
Gergi Ró bert, Nagy Sza bolcs, Du dás Dá vid

Gól lö võk: Nagy Sza bolcs (39. perc),
Szarvák Zsolt (65. perc)

Két jól el ta lált lö vés bõl két gólt sze rez -
tünk, és meg ér de mel ten nyer tük meg a
mér kõ zést.

Nem jól sikerült szezonzárás

No vem ber 27. XIV. for du ló
Újszász U16 – 

   Jászfényszaru U16 0-2 (0-1)
Újszász, ve zet te: Ács Zol tán
Újszász U16: Sza bó Ba lázs – Berényi

Zsolt, Konka Márkó, Kiss Imre, Nagy Pé ter
(Far kas Le ven te), Pap la nos Kris tóf, Dalmadi
Dá vid, Ka na las Má rió, Konka Ta más
(Debrei Ta más), Sampei Alex (Du dás Dá -
vid), Paplanos Ákos

Újszász U19 – 
    Jászfényszaru U19 0-1 (0-0)

Újszász, ve zet te: Ács Zol tán
Újszász U19: Fe hér Bá lint – Kanálos Ró -

bert, Ka na las Renátó, Szûcs Dé nes, Nagy Pat -
rik, Szarvák Zsolt, Rézsó Pé ter, Nagy Sza -
bolcs, Sol tész Dá vid, Né meth Márk, Gergi
Róbert

Mind két csa pa tunk ve re ség gel zár ta
az õszi sze zont. Még fá jóbb, hogy ser dü -
lõ ink úgy kap tak ki, hogy el len fe lünk lét -
szám hi á nyo san, tíz em ber rel ját szott vé -
gig. Így U16-os csa pa tunk az ötö dik,
U19-es csa pa tunk pe dig a ha to dik hely rõl 
várhatja a tavaszi folytatást.

Szurmai Tibor

(Fo tók: Szilvási Fe renc)
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Kiss Imre gyõztes meccsen 
mutatkozott be az U19-ben

Szabó Balázs jól védett mind
a két mérkõzésen

Berényi Zsolt jól játszott a védelem
jobb oldalán



Sakk

Magabiztos gyõzelmekkel
egyedül az élen

NB-II Maróczy Gé za SE-II
  (Sze ged) – Újszász 4-8
Újszász – Me ri tum SE (Sze ged) 9,5-2,5
Tóth Lász ló SE-II 
  (Kecs ke mét) – Újszász 4-8

Az NB-II-es csa pat baj nok ság 3. for du ló -
já ban Sze ged re lá to gat tunk. El len fe lünk a 
ta va lyi sze zon ban a 4. he lyen vég zett, így
nem szá mí tot tunk könnyû mér kõ zés re. A 
meg nyi tá sok után már több táb lán job ban 
áll tunk. A kö zép já ték ban to vább fo koz -
tuk elõ nyün ket, így Simonyi, Mu ha ri és
Váradi is gyõ zött. Saj nos, Ta kács és
Czeglédi ve szí tett, azon ban Pász tor, Var -
ga, Váradi és Csízik szépen játszotta a
végjátékot és nyert.

Gyõ zött: Simonyi, Mu ha ri, Var ga,
Váradi, Csízik, Pász tor

Dön tet le ne zett: Mol nár, Szíj ár tó, In -
ges, Peredi

Vesz tett: Czeglédi, Ta kács.
A kö vet ke zõ for du ló ban az újonc,

szin tén sze ge di Me ri tum csa pa tát fo gad -
tuk. A leg jobb össze ál lí tás ban ül tünk asz -
tal hoz, így csak a nagy ará nyú gyõ ze lem
volt az el fo gad ha tó. En nek szel le mé ben
min den ki gyõ ze lem re ját szott. Sor ban
arat tuk a gyõ zel me ket, csak Csízik
szenvedett vereséget.

Gyõ zött: Simonyi, Mu ha ri, Mol nár,
Szíj ár tó, Ta kács, Var ga, Váradi, Peredi

Dön tet le ne zett: Czeglédi, Pász tor, In -
ges

Vesz tett: Csízik.
No vem ber utol só va sár nap ján a 3. he -

lyen álló kecs ke mé ti együt tes hez lá to gat -
tunk, így iga zi rang adó ra került sor.

Szin tén komp let ten ül tünk asz tal hoz,
ezért mi vol tunk esé lye sei a mér kõ zés -
nek. Óva to san ját szot tunk a dön tet le ne -
ket szem elõtt tart va. El len fe le ink sor ra
hi báz tak, így a kö zép já ték ban Czeglédi,
Ta kács, Váradi és Pász tor is gyõ zel met
ara tott. Saj nos, nagy harc után Mu ha ri
ve re sé get szen ve dett, de így is szép
eredményt értünk el.

Gyõ zött: Czeglédi, Ta kács, Váradi,
Pász tor, Peredi

Dön tet le ne zett: Simonyi, Mol nár, Szíj -
ár tó, Var ga, Csízik, Inges

Vesz tett: Mu ha ri.
A há rom nagy ará nyú gyõ ze lem mel

egye dül ve zet jük a baj nok sá got 4,5 pont
elõnnyel Ma kó-II együt te se elõtt.

A baj nok ság ál lá sa 5 for du ló után:
1. Újszász 42 pont, 2. Ma kó-II 37,5

pont, 3. Kar cag 35,5 pont, 4. Bé kés 35
pont, 5. TÁKISZ SE (Kecs ke mét) 32 pont,
6. Tóth Lász ló SE-II (Kecs ke mét) 31,5
pont, 7. Maróczy Géza SE-II (Sze ged) 29,5
pont, 8. Gyu la 29 pont, 9. Szen tes 26,5
pont, 10. Me ri tum SE (Sze ged) 25 pont,

11. Kis kun fél egy há za 22 pont, 12. Nád ud -
var 14,5 pont.

A me gyei csa pat baj nok ság is to vább
foly ta tó dott. Tar ta lék együt te sünk a to -
rony ma ga san esé lyes Kis új szál lás hoz lá -
to ga tott. A há zi gaz dák kö zül töb ben az
NB-I B-ben ját sza nak, így nem volt sok
esé lyünk a jó ered mény re. A pa pír for ma
be jött, azon ban Mu ha ri I., Peredi és
Gömöri gyõzelme dicséretes.

Kis új szál lás II – Újszász II 7-3
Gyõ zött: Mu ha ri I., Peredi, Gömöri
Vesz tett: Pász tor, Gu lyás, Merena,

Mu ha ri G., In ges, Tá las, Kur di.
A kö vet ke zõ for du ló ban is mét ide gen -

ben, Abonyban sze re pel tünk. Két egy for -
ma ké pes sé gû csa pat mér kõ zött egy más -
sal. Saj nos, tõ lünk töb ben egyé ni sakk ver -
se nyen vet tek részt, ezért na gyon hi ány -
zott já té kuk. Négy if jú sá gi já té kos sal ját -
szot tunk, és nagy küzdelemben
döntetlen született.

Abony – Újszász II 5-5
Gyõ zött: Mu ha ri, In ges, Ko vács L.,

Kur di
Dön tet le ne zett: Gömöri, Nyers D.
Vesz tett: Gu lyás, Mu ha ri G., Tá las,

Nyers L.

A baj nok ság ál lá sa 4 for du ló után:

1. Kis új szál lás II 30 pont, 2. Túrkeve 22
pont, 3. Újszász II 21,5 pont, 4.
Törökszentmiklós 19 pont, 5. Abony 17
pont, 6. Szol nok 16 pont, 7. Mart fû, Kar -
cag II 12,5 pont, 9. Kunszentmárton 9,5
pont.

Szak osz tá lyunk de cem ber
ha vi prog ram ja:

12. 04. me gyei csb. 5. for du ló
Túrkeve-Újszász II

12. 11. 10 óra: NB-II 6. for du ló
Újszász-Nádudvar
Hely szín: mû ve lõ dé si ház.

Varga László

Lábtoll-labda

Nyolc újszászi aranyérem a
Tini Kupán

No vem ber 12-én csa pat és pá ros ver -
seny szám ok ban ren dez ték Nyárlõrincen
az után pót lás ko rú láb toll-lab dá zók sze -
zon zá ró ver se nyét, a Ti ni Ku pát, ame lyen 
nyolc arany, két ezüst és hat bronz érem -
mel az Újszászi VVSE ver seny zõi sze re -
pel tek a leg ered mé nye seb ben. Az
újszásziak a gyer mek kor cso port ban a
cserszegtomajiakkal és pusztaszeriekkel
dön tõz tek, és mind az öt ver seny szá mot
meg nyer ték. A ser dü lõk nél szo ro sabb
volt az ered mény. Az öt Újszász – Pusz ta -
szer dön tõ bõl hár mat az újszásziak, ket -
tõt a pusz ta sze ri ek nyer tek. Egyé ni leg a
gyer mek kor cso por tú Diós Le tí cia és Kö -
kény Mar tin tel je sít mé nye emel ke dett ki,
akik a csa pat és a pá ros gyõ zel me ik után
kö zö sen nyer ték a ve gyes pá rost, és így
mind ket ten há rom-há rom gyõ ze lem mel
fe jez ték be a tor nát.

Ered mé nyek

Ser dü lõk

Fiú csa pat (4): 1. Dá ni el Márk, Ju hász
Pat rik, Ko vács Már ton, Mol nár Dá ni el
(Újszászi VVSE), 2. Ba bos Ro land, Bi tó
Ba lázs, Si mon Márk (Pusz ta szer PISZE
SE), dön tõ: 12-14, 11-7, 11-8, 3. Gya log
Csen ge, Szrapkó Sá ra, Ko szo rús Sá mu el,
Szé les Lász ló (Cserszegtomaji SK)

Fiú pá ros (6): 1. Ba bos Ro land, Si mon
Márk (Pusz ta szer PISZE SE), 2. Ko vács
Már ton, Mol nár Dá ni el (Újszászi VVSE),
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Váradi László mind az öt mérkõzését megnyerte
(Fotó: Fehér János)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

dön tõ: 11-9, 14-12, 3. Dá ni el Márk, Ju hász
Pat rik (Újszászi VVSE) és Ko szo rús Sá -
mu el, Szé les Lász ló (Cserszegtomaji SK)

Le ány csa pat (7): 1. Hor váth Or so lya,
Macsicska No é mi, Né meth Bar ba ra
(Pusz ta szer PISZE SE), 2. Ko vács Bri git ta,
Ko vács Eni kõ, Vachal Krisz ti na (Újszászi
VVSE), dön tõ: 4-11, 11-6, 11-5, 3. Ba bos
Kla u dia, Buki Nap su gár, Fes tõ Jáz min,
Sze ri Bog lár ka (Pusz ta szer PISZE SE), to -
váb bi újszászi ered mé nyek: 4. Ézsiás Zsó -
fia, Ke nye res Ber na dett, Sán dor Ber na -
dett

Le ány pá ros (9): 1. Ko vács Bri git ta,
Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE), 2. Hor -
váth Or so lya, Né meth Bar ba ra (Pusz ta -
szer PISZE SE), dön tõ: 11-7, 11-13, 12-10,

3. Ba bos Kla u dia, Sze ri Bog lár ka (Pusz ta -
szer PISZE SE) és Gya log Csen ge,
Szrapkó Sá ra (Cserszegtomaji SK), 5.
Ézsiás Zsó fia, Ko vács Eni kõ, 6. Ke nye res
Ber na dett, Sán dor Ber na dett

Ve gyes pá ros (13): 1. Mol nár Dá ni el,
Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE), 2. Si -
mon Márk, Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer
PISZE SE), dön tõ: 11-7, 11-7, 3. Ba bos Ro -
land, Macsicska No é mi (Pusz ta szer
PISZE SE) és Ko vács Már ton, Ko vács Eni -
kõ (Újszászi VVSE), 6. Ju hász Pat rik, Ko -
vács Bri git ta, 7. Dá ni el Márk, Ézsiás Zsó fia

Gyer me kek

Fiú csa pat (10): 1. Ke nye res Krisz ti án,
Kö kény Mar tin, Rab Ale xan der (Újszászi

VVSE), 2. Fark Ven cel, Sán dor Bar na bás,

Ro mán Zsolt (Cserszegtomaji SK), dön -

tõ:11-3, 11-5, 3. Me zei Gá bor, Oláh Sza -

bolcs, Pi kó Ti bor (Tápióbicske ST), 4.

Bereczki Ró bert, Fo dor Lász ló, Ga lam bos

Lász ló, Tóth Sza bolcs, 7. Far kas Mar cell,

Far kas Pé ter, Gudics Ri chárd, 8. Oláh Pé -

ter, Zachar Nor bert, Zsig mond Ta más, 9.

Ba logh Dá vid, Gudics Bá lint, La ka tos

Márk, Se bõk Ro land, 10. Oláh Krisz ti án,

Kul csár Za lán, Ma ku la La jos

Fiú pá ros (17): 1. Kö kény Mar tin, Ke -

nye res Krisz ti án (Újszászi VVSE), 2. Fark

Ven cel, Sán dor Bar na bás (Cserszegtomaji 

SK), dön tõ: 11-8, 11-6, 3. Ba logh Dá vid,

Rab Ale xan der (Újszászi VVSE) és Bi tó

Ba lázs, Macsicska No é mi (Pusz ta szer

PISZE SE), 7. La ka tos Márk, Tóth Sza -

bolcs, 8. Oláh Pé ter, Zachar Nor bert

Le ány csa pat (5): 1. Ba kó Li li, Di ós Le tí -

cia, Konka Tí mea, Mó ra Mer cé desz

(Újszászi VVSE), 2. Belovári Pan na, Hor -

váth Li li, Pál Di á na (Cserszegtomaji SK),

dön tõ: 11-6, 11-4, 3. Gyetvai Bog lár ka,

Láz ár Pet ra, Ré nes Bog lár ka

(Cserszegtomaji SK), 5. Bubori Haj nal ka,

Suki Bi an ka, Tapodi Kar ina

Le ány pá ros (9): 1. Ba kó Li li, Di ós Le tí -

cia (Újszászi VVSE), 2. Belovári Pan na,

Hor váth Li li (Cserszegtomaji SK), dön tõ:

11-8, 11-7, 3. Láz ár Pet ra, Pál Di á na

(Cserszegtomaji SK) és Konka Tí mea, Mó -

ra Mer cé desz (Újszászi VVSE)

Ve gyes pá ros (13): 1. Kö kény Mar tin,

Di ós Le tí cia (Újszászi VVSE), 2. Bi tó Ba -

lázs, Hor váth Or so lya (Pusz ta szer PISZE

SE), dön tõ: 11-5, 12-10, 3. Ga lam bos Lász -

ló, Mó ra Mer cé desz és Rab Ale xan der, Ba -

kó Li li (mind ket tõ Újszászi VVSE), 5. Fo -

dor Lász ló, Suki Bi an ka
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Gyermek vegyes páros: 1. Diós Letícia, Kökény Martin, 3. Galambos László,
Móra Mercédesz és Bakó Lili, Rab Alexander

(Fotó: Fehér János)

Eredményesen szerepeltek az újszászi gyermek és serdülõ lábtoll-labdázók Nyárlõrincen
(Fotó: Fehér János)



Herczeg Gábor duplázott,
Vachal Krisztina 15 évesen

nyert bajnokságot

Újszászon ren dez ték a láb toll-lab dá zók 
sze zon zá ró ver se nyét, a DÁD 2002 Vas út -
épí tõ Ku pát, a 21. Fel nõtt Or szá gos Baj -
nok sá got. A ver seny meg nyi tó ján kö -
szön töt ték a „le gen dá kat”, azo kat, akik az
1996-os el sõ fel nõtt baj nok sá gon már ját -
szot tak, és akik kö zül Fe hér Já nos, ifj. Fe hér
Já nos, Fe hér Ju dit, Föl di Ni ko let ta, Polónyi
Ág nes és Tóth Gá bor most is pá lyá ra lé pett.
A ha za i ak a vá ra ko zást fe lül múl va jól sze -
re pel tek, há rom baj no ki cí met nyer tek és
még egy-egy ezüst és bronz ér met is be -
gyûj töt tek. Nem a leg jobb elõ je lek kel kez -
dõ dött a fér fi csa pat ver seny. A Becskereki
Sán dor, Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt, Tóth Gá -
bor össze ál lí tá sú ha zai csa pat cím vé dõ -
ként, Eu ró pa-baj nok ként két sé rült tel ne -
ve zett. Kéz ér Zsolt térd sé rü lés mi att csak
a pá lyán kí vül rõl lel ke sí tet te tár sa it. Sze -
ren csé re Tóth Gá bor nak csak a ke ze volt
gipsz ben, a lá bát tud ta hasz nál ni. Óva to -
san ját szott, a szo ká sos nagy üté se i vel
nem is pró bál ko zott. Csa pat tár sai vi gyáz -
tak rá, he lyet te is ját szot tak. Becskereki
Sán dor re me kül sán colt, ol ló zá sai véd he -
tet le nek vol tak. Herczeg Gá bor jól szed te
az el len fél üté se it, tal pa lá sai és ej té sei
pont erõ sek vol tak. Tóth Gá bor a szer vá i -
val és fel adá sa i val se gí tet te a já té kot. A se -
lej te zõk ben könnye dén ha lad tak elõ re. A
dön tõ ben az a nagy ka ni zsai csa pat várt
rá juk, amely szep tem ber ben meg sza kí -
tot ta két és fél éves ve ret len sé gi so ro za tu -
kat. Most si ke rült a vissza vá gás. A fi ná lé
el sõ játsz má ját az újszászi trió ural ta.
7-2-re el húz tak, ezt az elõnyt vé gig meg -
tar tot ták, és 21-16-ra nyer tek. A má so dik
szett szo ro sabb volt. 11-11-ig együtt ha lad -
tak a csa pa tok. Az tán 15-11-re el húz tak a
ha za i ak, amit 18-17-re még szo ros sá tet tek 
a du nán tú li ak, de a vé ge 21-18 az
újszásziak ja vá ra. A nagy ka ni zsai és az
újszászi má so dik szá mú csa pa tok mér -
kõz tek a har ma dik he lyért. Az ifj. Fe hér Já -
nos, La ka tos Zol tán, Szûcs Ger gely, Ta kács
Zol tán össze ál lí tá sú újszászi te am nek a
har ma dik játsz má ban 14-13-nál mér kõ -
zés lab dá ja volt. Ki hagy ták. 16-14-re vesz -
tet tek.

Fér fi egyé ni ben Herczeg Gá bor cím vé -
dõ höz mél tó an ját szott. Könnye dén
nyer te meccse it. Csak a dön tõ ben szo rí -
tot ta meg õt a fé lel me te sen szer vá ló
nagy ka ni zsai Far kas Ba lázs. A 21-18,
21-19-es ered mény Herczeg má so dik baj -
no ki cí mét je len tet te.

A nõk nél a négy sze res Eu ró pa-baj nok
Kunics Ré ka ve zet te nagy ka ni zsai csa pat
vég zett az élen. Csak a Far kas Lil la, Gyõrfi
Bar ba ra, Vachal Krisz ti na össze té te lû

újszászi egy ség tud ta ve lük fel ven ni a
ver senyt. Az elõ dön tõ má so dik szett jé -
ben még játsz ma lab dá juk is volt, de a vé -
gén 26-24-re vesz tet tek. Az egyé ni ben is
min den ki Kunics gyõ zel mét vár ta. Õ
azon ban sé rü lés mi att a leg jobb nyolc kö -
zött ki szállt a ver seny bõl. A vá rat lan hely -
zet bõl az újszásziak jöt tek ki leg job ban.
Két ver seny zõ jük, Vachal Krisz ti na és
Far kas Lil la dön tõz he tett. Két játsz má ban 
Vachal Krisz ti na, a 15 éves te het ség nyert.

Ered mé nyek

Fér fi csa pat (12): 1. Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Far kas Ba lázs, Hu szár
Emil, Luk ács Be ne dek, Luk ács Már ton,
Ta kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE), dön tõ:
21-16, 21-18, 3. Ba ra nyai Benett, Hor váth

Ger gõ, Kunics Ben ce (Nagy ka ni zsa ZSE).
To váb bi újszászi ered mé nyek: 4. ifj. Fe -
hér Já nos, La ka tos Zol tán, Szûcs Ger gely,
Ta kács Zol tán, mér kõ zés a har ma dik he -
lyért: 15-13, 12-15, 16-14, 5. Harsányi Zol -
tán, Ráski La jos, Tóth Ger gõ, 6. Ka na las
Renátó, Mol nár Ger gõ, Suki Jó zsef, 8. Ko -
vács Már ton, Mol nár Dá ni el, Ta más Pat -
rik, 10. Bolyós Jó zsef, Gaj dos Ti bor,
Obsuszt Máté, 11. Ju hász Pat rik, Ga lam -
bos Lász ló, Tóth La jos, 12. Fe hér Já nos,
Gudics Ri chárd, Se bõk Ro land

Fér fi egyé ni (28): 1. Herczeg Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Far kas Ba lázs (Nagy -
ka ni zsa ZSE), dön tõ: 21-18, 21-19, 3. Luk -
ács Be ne dek és Hor váth Ger gõ (mind ket -
tõ Nagy ka ni zsa ZSE), 5. Ka na las Renátó,
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Sikeres évet zártak: Kézér Zsolt, Tóth Gábor, Becskereki Sándor és Herczeg Gábor
(Fotó: Fehér Judit)

Nõi egyéni: 2. Farkas Lilla, 1. Vachal Krisztina
(Fotó: Fehér János)
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6. Becskereki Sán dor, 7. Suki Jó zsef, 8.
Tóth Gá bor

Nõi csa pat (10): 1. Kunics Réka, Morvai 
No é mi, Vlasics Dalma (Nagy ka ni zsa
ZSE), 2. Hor váth Or so lya, Macsicska No é -
mi, Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE
SE), dön tõ: 21-10, 21-15, 3. Far kas Lil la,
Gyõrfi Bar ba ra, Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE), 4. Ézsiás Fan ni, Joó
Anett, Vágó Hen ri ett, mér kõ zés a har ma -
dik he lyért: 15-9, 15-7, 5. Föl di Ni ko let ta,
Ko vács Eni kõ, Szaszkó Dor ka, 6. Diós Le -
tí cia, Ko vács Bri git ta, Tóth Kit ti, 7. Gu lyás
Ad ri enn, Ko vács Eve lin, Kur di Krisz ti na,
8. Do bo zi Bog lár ka, Ke nye res Lí via, La ka -
tos Daniella, Szacskó Ágo ta, 9. Bak óné
Tánczos Krisz ti na, Fe hér Ju dit, Polónyi
Ág nes

Nõi egyé ni (23): 1. Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE), 2. Far kas Lil la (Újszászi
VVSE), dön tõ: 21-14, 21-12, 3. Ud va ri Bog -
lár ka (Cserszegtomaji SK) és Hor váth Or -
so lya (Pusz ta szer PISZE SE).

Fe hér János

2016. december 29
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Így talpal Vachal Krisztina
(Fotó: Pigler Tamás)

Jelentkezzen polgárõrnek!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer pol gár õr ne vé ben.
Sze ret ne biz ton sá go sabb kör nye zet ben él ni? Te gyen ér te!

Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25 éve já rul hoz zá a köz -
rend és a köz biz ton ság meg szi lár dí tá sá hoz, a bû nö zés
meg elõ zé sé hez. Az Or szá gos Pol gár õr Szö vet ség és tag -
szer ve ze tei stra té gi ai part ne rei a Rend õr ség nek, a Ka taszt -
ró fa vé de lem nek, a te le pü lé si ön kor mány zat ok nak és más,
a köz rend fenn tar tá sá ban sze re pet ját szó ren dé sze ti szer -
vek nek. A pol gár õr ség kor mány za ti tá mo ga tás ban ré sze -
sül, te vé keny sé gét tör vény sza bá lyoz za, tag ja it a köz fel -
ada tot el lá tó sze mé lyek nek járó ki emelt vé de lem il le ti
meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és szo ci á lis kör nye ze té nek 
ér té ket adó ön kén tes mun kát vé gez ni, lép jen be a pol gár -
õr ség be. Vár juk je lent ke zé sét!

Ha sze ret ne ten ni:
– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért, – a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,
– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del mé ért,
– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ em be rek tá mo ga tá sá ért,
– a kör nye zet vé de le mért, – a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá ért,
– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság fenn tar tá sá ért, és hisz az ön kén tes mun ka ér ték te rem tõ ere jé -

ben,
ak kor köz tünk a he lye!
Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a lakóhe lyük sze rin ti il le té kes pol gár õr egye sü le tek nél je lez he tik csat -

la ko zá si szán dé ku kat, fel vé tel ük az ál ta lá nos sza bá lyok sze rint tör té nik. To váb bi in for má ció:
www.opsz.hu

Újszászon je lent kez ni le het a pol gár õr iro dá ban, az ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail cí men,
il let ve a 30/621-08-79 te le fon szá mon.

Vá ro si Pol gár õr Egye sü let
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Orvosi ellátás

Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü -

tör tök: 8-12 órá ig, pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü -

tör tök: 8-12 órá ig, pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü -

tör tök: 12-16 órá ig, pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü -

tör tök: 14-18 órá ig, pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4.

Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör -

tök: 8-11-ig, pén tek 13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del -

mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

Er kel Fe renc út 3. szám alat ti fog or vo si ren de lõ ren de lé si
ideje: 

Hét fõ: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Kedd: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Szer da: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Csü tör tök: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Pén tek: 8.00–13.00 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá -

mon. Tár sa da lom biz to sí tás ál tal fi nan szí ro zott ren de lés!

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon:
 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si ügye -
let új épü let be köl tö zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap

reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld -

szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap

reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap 

reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep -

nap okon 07.00–15.00 óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Magányosok karácsonya 

A ka rá csonyt a leg több em ber a sze ret tei kö ré ben igyek szik meg ün ne pel -
ni. Akik még is egy ma guk ban kény te le nek át él ni ezt az idõ sza kot, még ma -
gá nyo sab ban ér zik ma gu kat, mint más kor. Ezért Újszász Vá ros Ön kor -
mány za ta és a vá ro si mû ve lõ dé si ház évek óta ka rá cso nyi ün nep sé get ren -
dez az egye dül ál ló em be rek ré szé re.

Az idén de cem ber 22-én 15 órá ra vár juk 

a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé be 
mind azo kat, akik hosszabb vagy rö vi debb ide je ma gá nyo san töl tik a

szen tes tét.

A prog ram ban: ka rá cso nyi mû sor, gyer tya gyúj tás, ka rá cso nyi da lok
ének lé se és ün ne pi uzson na sze re pel.

Sze re tet tel vár juk önö ket! Rész vé te li szán dé ku kat a mû ve lõ dé si ház ban
sze mé lye sen, vagy a 

366-401-es te le fon szá mon, mun ka nap okon 8-tól 17 órá ig 

de cem ber 20-ig je lez zék.

Táncos karácsony

Sze re tet tel vá runk min den ked ves 
ér dek lõ dõt 

II. Tán cos Ka rá csony gá lánk ra

2016. de cem ber 17-én 18.00 órá tól.

Ga ran tált ka rá cso nyi han gu lat,
sok ven dég sze rep lõ. 

A be lé pés díj ta lan, tá mo ga tói
je gyek a hely szí nen és az ad ven ti

gyer tya gyúj tá sok al kal má val
vá sá rol ha tók. A je gyek kel a mû sor 

vé gén aján dék cso ma go kat
nyer het nek.

A be vé telt a For du lat Tánc cso port
jö võ évi ver seny zé si le he tõ sé ge i re

for dít juk.
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Emlékezés
NAGY LÁSZLÓ
halálának 
11. évfordulójára

„Egy be teg ség meg öl te szí ve det,
mely ben nem volt más, csak sze re tet.
Pi henj, pi henj a csen des hant alatt,
Ad ja meg a túl vi lág, ami vel az élet adós
maradt.”

Szeretõ családja

Fájó szívvel 
emlékezünk
PINCZI IMRE 
halálának 
9. évfordulójára

A túl vi lá gi ré ten ál modj szé pe ket!
Ál modd, hogy fog juk a két ke zed és mi énk
lesz a vég te len!
Mi is ál mod junk, hogy fel hõk fe lett
Lépkedel, csil la gok fé nyé nél al szol el,
An gya lok éne ke éb reszt fel.
Olyan kor sze münk bõl könny pe reg,
mit megállítani nem lehet.

Szeretõ családod

POLGÁR LÁSZLÓ
(1948-2013)
 halálának 3. 
évfordulójára

Nem vársz már min ket 
ra gyo gó sze mek kel,
Nem örülsz már ne künk 
sze re tõ szí ved del.
De egy könny csepp 
a sze münk ben ér ted ég,
S ben nünk él egy arc, 
egy vég te len sze re tet,
amit tõ lünk so ha sen ki el nem ve het.
Tel het nek hó na pok, múl hat nak évek,
Szív bõl sze re tünk, s nem fe lej tünk té ged.

Felesége, fia Zoli, 
menye és unokái

NAGY GÁBOR
halálának 
3. évfordulójára

„A bú csú el ma radt, de a szí vünk ben örök -
re itt ma radsz. Kö szön jük, hogy él tél,
ben nün ket sze ret tél. Nem hal tál meg szá -
munk ra, csak ál mod ni men tél.”

Szeretõ családod

Köszönetnyilvánítás

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
ro ko nok nak, is me rõ sök nek, szom szé -
dok nak, ba rá tok nak, a Millagra Zrt. és 
a Bá bol na Zrt. dol go zó i nak, kol lé gák -
nak, akik sze re tett édes anyánk,

MOLNÁR JÓZSEFNÉ
(Andó Franciska)

te me té sén meg je len tek, sír já ra ko -
szo rút, vi rá got he lyez tek, gyá szunk -
ban osz toz tak.

Kü lön kö szö ne tet mon dunk Mik -
lós Já nos plé bá nos úr nak és Klá ri ka
kán tor nõ nek a szép szer tar tá sért és a
lel ki vi ga szért. Kö szö ne tün ket fe jez -
zük ki még Sza bó Já nos nak és mun -
ka tár sa i nak a gyász szer tar tás gon dos 
le bo nyo lí tá sá ért.

„Te a jó sá go dat két ma rok kal szór tad,
ön zet le nül ad tál a rossz nak és a jó nak.
Min dig egy cé lod volt, a csa lá do dért él ni,
ezt a ha lál tud ta csak szét tép ni.
Szá munk ra te so sem le szel ha lott,
örök ké él ni fogsz, mint a csil la gok.”

Míg élünk nem fe le dünk:

szeretõ, örökké gyászoló
gyermekeid

Há lás szív vel mon dok kö szö ne tet kö -
ze li és tá vo li ro ko nok nak, is me rõ sök -
nek, szom szé dok nak, volt mun ka tár -
sak nak, osz tály tár sak nak, mind azok -
nak, akik sze re tett fe le sé gem

SZÕNYINÉ ÁDÁM MÁRIA

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got hoz tak, fáj dal ma mat eny -
hí te ni pró bál ták.

Kü lön kö szö ne tet mon dok dr. Ka -
rácson Já nos há zi or vos nak, Tündike
nõ vér nek ön fel ál do zó lel ki is me re tes
mun ká ju kért. Mik lós Já nos plé bá nos
úr nak és Klá ri ka kán tor nõ nek. Kö szö -
net Sza bó Já nos nak és mun ka tár sa i -
nak a gyász szer tar tás le bo nyo lí tá sá ért.

Gyászoló szeretõ férje

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Ba nya Jó zsef – Kanálos Ad ri enn Gréta
Nadira Ka mil la ne vû gyer me ke;

Ko vács Ta más – Bartó Vi rág Gréta
An ge li ka Emi li ne vû gyer me ke;

Föld vá ri Pé ter – Sza bó Csil la
Pé ter ne vû gyer me ke

Házasságot kötöttek:

Ézsiás Ka ta lin Kit ti – Dósa-Urbán 
Nán dor

Cseh An ge li ka – Kol lár Im re

Tö rök Ro zá lia – Kal már Zol tán Pál

Elhunytak:

Bez zeg Boldizsárné Nagy Má ria 73 éves
Csil lag út 3.

Far kas Józsefné He ge dûs Mar git 71 éves,
Hol ló út 1/A.

Halgat Jó zsef 53 éves, Nap út 7.

Mol nár Józsefné Andó Fran cis ka 65 éves,
Esze Ta más út 1/A.

Szentpéteri Ferencné Föld vá ri Ju li an na
95 éves, Szil ágyi út 16.

Szõnyiné Ádám Má ria 66 éves,
Kas tély út 6.

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:
Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg

étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig a 20/336-4310 te le fon -
szá mon.

SZKTT Zagy va men ti In teg rált Köz -
pont Csa lád- és gyer mek jó lé ti szol gá -
lat. Tá mo ga tó szol gá lat Pszi chi át ri ai
be te gek közösségi ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.
Tel.: 56/552-068.

Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: – Szer da: 8-12-ig Csü tör tök:

12.30 -16-ig Pén tek: 8-13-ig.
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXVI. év fo lyam 12. szám - 2016.dec. -

"

Apróhirdetés
YAMAHA PSR-175-ös szin te ti zá tor el adó.
Ki tû nõ mi nõ sé gû, 100 hang szín, 100 ze nei
stí lus. Ki vá ló an al kal mas ta nu lás ra, ha la dók -
nak szó ra koz ta tás ra. Ér dek lõd ni le het nap -
köz ben 8-tól 17-ig a Ba ross u. 13. sz. alat ti
üz let ben. Czétényi Lász ló.

Ter me lõi méz egész év ben fo lya ma to san
kap ha tó Újszász, De ák F. út 6. sz. alatt.
Sztrunga Lász ló, 06-20/21-444-10.

Gáz ké szü lé kek ja ví tá sa, be üze me lé se, kar -
ban tar tá sa, mû sze res el len õr zé se. Gáz – víz
– fû tés sze re lés, ja ví tás. Borics Ist ván gáz sze -
re lõ mes ter. Tel.: 06-30/911-1750, e-mail:
boricsistvan@t-online.hu.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. Mé zes mé -
reg te le ní tõ és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek.
Hív jon, ház hoz me gyek. Baranyi Kál mán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

Gon dos kod jon idõ ben nyí lás zá rói szi ge te -
lé sé rõl! Az eh hez szük sé ges aj tó- ab lak szi ge -
te lõt kü lön bö zõ mé ret ben meg vá sá rol hat ja
Újszász, Ba ross u. 13. szám alat ti Vi rág- és
ve gyes ke res ke dés üz le tem ben. For gal ma -
zunk: min den fé le sze mes ta kar mányt, ol -
csóbb-drá gább tá po kat: ser tés nek, nyúl nak,
ba rom fi nak, ku tyá nak, macs ká nak, rág csá ló -
nak, ha lak nak, tek nõ sök nek. Kap ha tó még
ke rék pár ok hoz kü lön bö zõ al kat ré szek,
fabrikett, be gyúj tós, ko rom ta la ní tó. Kár te -
võk el len: egér-, pat kány ir tó sze rek. Pa pír,
mû anyag, ve gyi áru és még sok egyéb ter -
mék, mely bõl igé nye sze rint vá lo gat hat akár
hét vé gén is. Nyit va tar tás: kedd tõl – va sár na -
pig de. 8-12-ig, du. 13-17-ig.
A vá ros min den la kó já nak kel le mes ka rá cso -
nyi ün ne pe ket kí vá nok! Czétényi Lászlóné.

Fontos telefonszámok
Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112
Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892

Kedves Földi Imre!

Sze re tet tel kö szön tünk 90. szü le tés na pod al kal má ból!
Kö szön jük, hogy év ti ze de kig mun ka tár sa id le het tünk, és szak tu dá sod dal, hu -

mo rod dal se gí tet tél ben nün ket el iga zod ni a „ta ná csi” munka rejtelmeiben.
Kí ván juk, hogy élj so ká ig egész ség ben, sze re tet ben!

Volt munkatársaid

Kel le mes
Ka rá cso nyi

Ünepeket kí ván az
Újszászi Hír adó
szerkesztõsége

Sor so lás de cem ber 20. 
Vá ro si Könyvtár 17 óra.
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